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ATTENZIONE:

« Perevitare il pericolo di incendi o scosse elettriche, non esporre I'apparecchio a pioggia o umidita.
«  Per evitare scosse elettriche, non aprire I'apparecchio. Per le riparazioni rivolgersi solo a personale qualificato.

Trattamento del dispositivo elettrico o elettronico a fine vita (applicabile in tutti i paesi dell’'Unione Europea e in altri paesi europei con sistema di
raccolta differenziata)

Questo simbolo sul prodotto o sulla confezione indica che il prodotto non deve essere considerato come un normale rifiuto domestico,

ma deve invece essere consegnato ad un punto di raccolta appropriato per il riciclo di apparecchi elettrici ed elettronici. Assicurandovi che

questo prodotto sia smaltito correttamente, voi contribuirete a prevenire potenziali conseguenze negative per I'ambiente e per la salute che

potrebbero altrimenti essere causate dal suo smaltimento inadeguato. Il riciclaggio dei materiali aiuta a conservare le risorse naturali. Per
I informazioni piu dettagliate circa il riciclaggio di questo prodotto, potete contattare I'ufficio comunale, il servizio locale di smaltimento rifiuti

oppure il negozio dove I'avete acquistato. In caso di smaltimento abusivo di apparecchiature elettriche e/o elettroniche potrebbero essere

applicate le sanzioni previste dalla normativa applicabile (valido solo per I'ltalia).

Precauzioni

- Latarghetta si trova nella parte inferiore dell’unita.

« Questa unita funzionaa 110V -240V CA, 50 Hz/60 Hz. Controllare che la tensione operativa dell’'unita sia identica alla fonte di alimentazione locale.
« Perevitare il pericolo di incendi o scosse elettriche, non collocare oggetti contenenti liquidi, ad esempio un vaso, sull'apparecchio.

« Installare questa unita in modo che il cavo di alimentazione possa essere subito scollegato dalla presa a muro in caso di problema.

Installazione

« Collocare il prodotto in un ambiente che consenta un’adeguata circolazione d’aria per prevenire il surriscaldamento interno.

« Non collocare alcun oggetto sul prodotto e non collocare il prodotto su superfici morbide, ad esempio su un tappeto.

« Non installare questo prodotto in uno spazio ristretto, come uno scaffale per libri o simile unita.

« Non collocare il prodotto in prossimita di fonti di calore o in luoghi esposti alla luce diretta del sole, molto polverosi o soggetti a scosse meccaniche.

« Non collocare il prodotto all'esterno, in auto, su navi o su altre imbarcazioni.

+ Non installare il prodotto in una posizione inclinata. E progettato per essere utilizzato soltanto in posizione orizzontale.

« Non mettere il prodotto in un posto in cui viene usata un'apparecchiatura medica. Potrebbe causare un malfunzionamento degli strumenti medici.

« Questo prodotto dovrebbe essere installato e azionato con una distanza minima di almeno 20 cm o pili tra il lettore e il corpo di una persona (escluse le
estremita: mani, polsi, piedi e caviglie).

+ Non mettere oggetti pesanti o instabili sul lettore.

« Scollegare il cavo di alimentazione e tutti gli altri cavi dal prodotto quando si sposta il lettore.

Fonti di alimentazione

- Il prodotto continua a essere alimentato con energia elettrica CD finché rimane collegato alla presa di rete, anche se & stato spento.

« Scollegare il prodotto dalla presa a muro se non si intende usare il prodotto per molto tempo. Per scollegare il cavo di alimentazione, afferrare la presa,
evitando di tirare il cavo stesso.

- Osservare i seguenti punti per evitare che il cavo di alimentazione venga danneggiato. Non usare il cavo di alimentazione se & danneggiato, poiché po-
trebbe risultare una scossa elettrica o un incendio.

«Non schiacciare il cavo di alimentazione tra il lettore e una parete, uno scaffale, ecc.

« Non mettere qualcosa di pesante sul cavo di alimentazione né tirare il cavo di alimentazione stesso.

Alimentatore CA /CD

« Utilizzare I'alimentatore CA / CD in dotazione con il lettore; alimentatori diversi potrebbero provocare problemi di funzionamento.

«Non smontare né decodificare I'apparecchio.

«Non confinare I'alimentatore in uno spazio chiuso, ad esempio una libreria o un armadietto per sistemi AV.

« Non collegare I'alimentatore a un trasformatore elettrico da viaggio, in quanto potrebbe produrre calore e causare problemi di funzionamento.
«Non lasciare cadere o urtare I'apparecchio.

Regolazione del volume
Non alzare eccessivamente il volume durante I'ascolto di una parte di traccia con livelli di suono molto bassi o con segnali audio assenti. In caso contrario, le
orecchie e i diffusori potrebbero danneggiarsi quando viene riprodotta una sezione con livello di picco.

Pulizia
Pulire I'apparecchio, il pannello e i comandi con un panno morbido. Non utilizzare alcun tipo di spugnetta o polvere abrasiva, né solventi come alcool o
benzene.

Sostituzione dei componenti
Qualora venga effettuata una riparazione del lettore, i componenti riparati possono essere conservati per un eventuale riutilizzo o per il riciclaggio.

Collegamento alla presa HDMI OUT

Osservare le seguenti indicazioni poiché I'uso improprio potrebbe danneggiare la presa HDMI OUT e il connettore.

« Allineare con cura la presa HDMI OUT sul retro del lettore e il connettore HDMI controllando le loro forme. Accertarsi che il connettore non sia capovolto o
inclinato.

« Assicurarsi di scollegare il cavo HDMI quando si sposta il lettore

« Tenere diritto il connettore HDMI quando si collega o scollega il cavo HDMI. Non girare né fare pressione sul connettore HDMI nella presa HDMI OUT



1. DESCRIZIONE PRODOTTO

1.1 Pannello frontale
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Figura 1 - Pannello Frontale

@ Display @ Ingresso jack 3.5mm A/V @ tasto funzioni
@ Ingresso USB @ Ingresso jack 3.5mm cuffie tasto elimina
@ Ricevitore IR @ tasto regolazione volume @ tasto registrazione
@ Slot schede SD tasto disattivazione volume @ tasto PREV

tasto PLAY / PAUSA / CONFERMA

tasto NEXT

tasto STOP / CANCELLA

tasto ON / OFF
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1.2 Pannello posteriore
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Figura 2 - Pannello Posteriore
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Figura 3 - Dettaglio ingressi/uscite



1.4 Telecomando

Il(') Pulsante di accensione e spengimento
REC
@ @ @ FUNC Pulsante funzioni speciali
() Pulsante di avvio registrazione

2

Pulsante traccia precedente

Pulsante traccia successiva

¥

4

Pulsante Play/Pausa/Conferma

Pulsante Rewind

Pulsante Fast Forward

AR~

VOLUME Pulsante Stop/Annulla

@ @ @ -10 Pulsante scorrimento veloce (-10 tracce)

+10 Pulsante scorrimento veloce (+10 tracce)

DELETE | Pulsante cancella

— Pulsante regolazione volume -

+ Pulsante regolazione volume +

Figura 4 - Telecomando

MUTE Pulsante esclusione/riattivazione audio

Tasti di navigazione menu

Selezione memoria SD o USB

Scorri voci menu indietro

Scorri voci menu avanti

Entra nella cartella/seleziona file/conferma

Annulla/torna al menu precedente
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Sostituzione batterie

Per sostituire la batteria capovolgere il telecomando e procedere come mostrato in
figura 5:

1. Sbloccare il pulsante di sicurezza premendolo verso l'interno e tenerlo premu-
to.

2. Estrarre il vano di alloggiamento della batteria verso l'esterno usando la tacca
in basso.

3. Inserire/rimpiazzare la batteria con il segno del polo positivo verso I'alto

4. Richiudere il vano.

Attenzione: Sostituire la batteria del telecomando solo con batterie Lithium cell
Figura 5 - Sostituzione batterie CR 2032



2.ISTRUZIONI D'USO

2.1 PREDISPORRE DOCTOR VIDEO ALL'UTILIZZO
Per predisporre il prodotto all'utilizzo procedere come segue:

1. Assicurarsi che Doctor Video sia posizionato su di una superficie piana e stabile, al riparo dagli agenti atmosferici e lontano da fonti di calore.
Per non compromettere il corretto raffreddamento durante I'utilizzo non impilare altri dispositivi sopra Doctor Video e lasciare circa 5 centimetri
di spazio libero attorno al prodotto.

2. Assicurarsi che la connessione alla fonte analogica sia effettuata correttamente (fig. 8-9)

Se richiesta, assicurarsi che la connessione alla TV/schermo sia effettuata correttamente (fig. 12-13)

4. Inserire I'alimentatore incluso nella confezione ad una presa libera e collegare il connettore posto all'estremita del cavo nell'apposito alloggia-
mento identificato come “DC 9V” sul pannello posteriore di Doctor Video.

w

Attenzione: Prima di collegare il prodotto accertarsi che i dati di targa siano rispondenti a quelli della rete di distribuzione elettrica. In generale &
sconsigliabile I'uso di adattatori, prese multiple e/o prolunghe. Assicurarsi che il cavo di alimentazione non sia in trazione, arrotolato o schiacciato.

2.2 ACCENSIONE DI DOCTOR VIDEO

Una volta predisposto correttamente il prodotto procedere come segue.

1. Premere per 1 secondo il pulsante di accensione posto sul pannello frontale del prodotto o sul telecomando (vedi Capitolo 1“Descrizione del
prodotto”). La retroilluminazione dei pulsanti e lo schermo TFT si attivano.

2. Attendere I'avvio del prodotto fino a quando sul display TFT verra visualizzato il messaggio “Inserire una memoria USB o SD”

3. Ora é possibile procedere al collegamento dei supporti di memorizzazione ed alle operazioni di conversione e riproduzione video esposte nei
successivi capitoli.

2.3 UTILIZZO DEL DISPLAY TFT

Dispositivo di
archiviazione

By - Capodanno 2000 o—

Nome cartella
Barra di scorrimento

Figura 6 - Legenda display TFT

2.4 IMPOSTAZIONE DELLA LINGUA TRAMITE TELECOMANDO

Dal menu principale tenere premuto per 3 secondi il tasto FUNCTION sul telecomando

Sul display TFT verra visualizzato il menu di selezione della lingua

Selezionare la lingua desiderata tramite | tasti di navigazione 4 P

Confermare la selezione premendo il tasto PLAY. Sul display TFT verra visualizzato nuovamente il menu principale nella lingua desiderata

HwnN =

Attenzione: Limpostazione della lingua deve essere effettuata tramite il telecomando



2.5 Collegamento Supporti di memorizzazione a Doctor Video

DoctorVideo

Save your memories

SD Card Pen Drive Hard Disk
m S
SD/ MMC

]

Figura 7 - Collegamento supporti di memorizzazione

Doctor Video é in grado di memorizzare i file convertiti su Pen Drive USB, Schede SD ed Hard Disk tramite box USB connessi tramite gli appositi alloggia-
menti frontali (fig. 7).

Collegamento di un supporto di memorizzazione SD a Doctor Video
Doctor Video supporta schede di memoria SD con capacita fino a 32 Gigabyte. Inserire la scheda SD nell'apposito alloggiamento posto sul pannel-
lo frontale di Doctor Video ed attendere che venga riconosciuta. Sul display TFT integrato comparira il contenuto del supporto di memorizzazione.

Collegamento di un supporto di memorizzazione USB Pen Drive a Doctor Video
Inserire la memoria USB nell’apposito alloggiamento posto sul pannello frontale di Doctor Video ed attendere che venga riconosciuta. Sul display
TFT integrato comparira il contenuto del supporto di memorizzazione.

Collegamento di un supporto di memorizzazione Hard Disk a Doctor Video
Doctor Video supporta Hard Disk esterni da 2.5" e 3.5” connessi tramite box usb. Gli Hard Disk collegati devono richiedere una bassa potenza di
alimentazione o essere alimentati tramite alimentatori dedicati. Doctor Video & compatibile unicamente con Hard Disk in formato FAT32.

Attenzione: Non collegare HUB USB, prolunghe USB o nessun altro tipo di supporto . La connessione USB di Doctor Video non deve essere utilizza-
ta per collegare o caricare cellulari, tablet e nessun altro tipo di dispositivo non specificato nel presente manuale d'uso.

Attenzione: Non rimuovere il supporto di memorizzazione durante la conversione o la riproduzione, questo potrebbe danneggiare i supporti di
memorizzazione.

Attenzione: Il prodotto supporta massimo 499 files in ogni cartella, i nomi dei files non devono contenere caratteri speciali.

Selezione del supporto di memorizzazione USB o SD
Doctor Video & in grado di gestire contemporaneamente supporti di memorizzazione USB ed SD. Qualora entrambe le tipologie di supporto siano
collegate a Doctor Video il prodotto identifica come memoria principale il supporto connesso tramite USB, per selezionare il supporto di memoriz-

zazione desiderato é sufficiente premere il tasto FUNCTION sul panello frontale del prodotto o sul telecomando e il suo contenuto verra visualizza-
to sul display TFT integrato.

2.6 Compatibilita dei dispositivi in ingresso

Doctor Video € compatibile con i sequenti dispositivi dotati di uscita SCART o RCA:
Videocamere / Telecamere: VHS, S-VHS, VHS-C, MiniDV, Hi8, Video8, DVD Cam.
Videoregistratori VHS (cavo RCA ed adattatore SCART incluso)

iPhone®, iPod®, iPad®: Tramite docking station con uscita RCA (non inclusa).



3. CONVERSIONE DEI VIDEO IN DIGITALE

COLLEGA

3.1 Collegamento in INGRESSO (INPUT) a Doctor Video

Doctor Video

Save your memories

cavo RCA-RCA
(in dotazione)
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Figura 8 - Connessione a dispositivi tramite RCA
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Videocamere Mini DV

Doctor Video
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cavo RCA-Jack 3.5mm
(non in dotazione)

A/V INPUT

Figura 9 - Connessione a dispositivi tramite RCA/Jack 3.5 mm
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Come collegare in USCITA (OUTPUT) a Doctor Video

Doctor Video pud essere collegato con una moltitudine di dispositivi analogici o digitali (Lettori VHS, Videocamere VHS, Videocamere VHS-C, Videocamere
Mini DV, DVD Cam, Lettori DVD e altri ancora...) che dispongano di un’uscita di tipo RCA. E’ possibile connettere i dispositivi da cui si intende convertire
secondo due modalita:

Connessione a dispositivo in ingresso tramite cavo RCA (fig. 8)

Assicurarsi che Doctor Video e il dispositivo che si intende collegare siano spenti o in modalita stand-by. Identificare i connettori RCA in uscita al
dispositivo che si intende collegare con Doctor Video e procedere come segue. Ogni estremita del cavo RCA & composta da tre connettori, per
effettuare il collegamento procedere come segue facendo riferimento alla figura 8:

«+ Inserire il connettore di colore ROSSO nell'apposito alloggiamento nel pannello posteriore di Doctor Video identificato come “AUDIO IN (R)”

«+ Inserire il connettore di colore BIANCO nell'apposito alloggiamento nel pannello posteriore di Doctor Video identificato come “AUDIO IN (L)"
«+ Inserire il connettore di colore GIALLO nell'apposito alloggiamento nel pannello posteriore di Doctor Video identificato come “VIDEO IN”

« Quindi procedere a collegare I'altra estremita del cavo negli appositi alloggiamenti del proprio dispositivo in ingresso.

Connesione a dispositivo in ingresso tramite cavo RCA-Jack 3.5 mm (fig. 9)

Assicurarsi che Doctor Video e il dispositivo che si intende collegare siano spenti o in modalita stand-by. Identificare i connettori RCA in uscita al
dispositivo che si intende collegare con Doctor Video e procedere come segue:

« Collegare il connettore RCA negli appositi alloggiamenti presenti sul dispositivo in ingresso che si intende interfacciare.
« Inserire il jack 3.5 mm nell'apposito alloggiamento presente nel pannello frontale di Doctor Video identificato come “A/V INPUT”

Il cavo di connessione RCA-Jack 3.5 mm non & incluso nel prodotto e deve essere acquistato separatamente.

3.2 OPERAZIONI DI CONVERSIONE VIDEO

9 RIPRODUCI 9 CONVERTI

Doct?r\/ideo‘

ave your memories

Doct?r\/ideo‘

ave your memories

Premi PLAY sul videoregistratore Premi @ REC su DOCTOR VIDEO

Una volta assicurati di aver effettuato accuratamente le operazioni di connessione delle fonti analogiche e dei supporti di memorizzazione specificate
nel Paragrafo 3.1, é possibile procedere alle operazioni di conversione video specificate in questo Capitolo.

+ Accendere Doctor Video come specificato nel paragrafo 2.1, collegare e selezionare il supporto di memoria sul quale si intende salvare il filma-
to convertito come specificato nel paragrafo 2.5.

+ Accendere il dispositivo in ingresso ed avviare la riproduzione del filmato che si intende convertire assicurandosi che sia impostata I'uscita RCA

+ Premere“REC"sul pannello frontale o sul telecomando di Doctor Video

- Selezionare l'ingresso collegato fra RCA e A/V INPUT utilizzando i tasti e P

+  Premere nuovamente “REC” per confermare la selezione, il processo di conversione ha inizio ed & possibile seguirne I'avanzamento sul display
TFT

«  Perinterrompere la conversione premere il tasto STOP, verra visualizzato sul display TFT il messaggio “Attendere il termine della conversione”
per alcuni secondi, quindi verra visualizzato nuovamente il contenuto del supporto di memoria utilizzato per la conversione.

+  Ora e possibile interrompere la riproduzione del filmato dal dispositivo in ingresso.

-« Il video appena convertito sara presente nel supporto di memoria selezionato.

Attenzione: 1 GB di memoria corrisponde ad 1 ora circa di video convertito.
Attenzione: Alcuni dispositivi di archiviazione USB/SD non supportano operazioni di scrittura ininterrotta per lunghe durate, consigliamo quindi
di effettuare coversioni in digitale di durata non superiore alle 2 ore ciascuna.

Inserire commenti vocali sui propri video.

Doctor Video offre la possibilita di inserire commenti vocali sui propri video durante la conversione in digitale, per questa funzionalita & necessa-
rio disporre di un microfono e collegarlo nell'apposito alloggiamento presente nel pannello posteriore identificato come “MIC". Per inserire i propri
commenti vocali € sufficiente parlare con voce chiara tramite il microfono durante il processo di conversione seguendo I'avanzamento del filmato
tramite il display TFT, la propria voce verra sovrapposta al normale audio presente nel filmato.

Codifica su dispositivo Seleziona ingresso
di archiviazione RCA
Tempo di ENCUOING ON USB MEMORY
conversione 90:04:09

in corso RCA inpufy Seleziona

LYA T ingresso
AN

Figura 10 - Display durante la codifica Figura 11 - Selezione di INPUT



4. RIPRODUZIONE

4.1 Collegamento in USCITA (OUTPUT) a Doctor Video

Doctor Video

Save your memories

e —

cavo HDMI
(non in dotazione)

Homi

HDMI OUT Alta
e (N — Qualita
HDMI IN

Figura 12 - Connessione a schermo tramite cavo HDMI
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Figura 13 - Connessione a schermo tramite RCA

Come collegare in USCITA (OUTPUT) a Doctor Video

Doctor Video é dotato di una doppia interfaccia di uscita che lo rende compatibile con sia TV e schermi con qualita standard che HD.

Connessione a schermo con qualita HD tramite cavo HDMI (fig. 12)

Assicurarsi che Doctor Video e il dispositivo che si intende collegare siano spenti o in modalita stand-by. Inserire il connettore del cavo HDMI (non
incluso) nell'apposito alloggiamento sul pannello posteriore di Doctor Video allineando con cura la presa ed accertandosi che il connettore non sia
capovolto o inclinato, quindi inserire il connettore posto all'altro capo del cavo nell’apposito alloggiamento della propria TV o schermo HD.

Attenzione: Assicurarsi che il proprio TV/schermo HD sia impostato per ricevere il segnale video sull'ingresso collegato.

Attenzione: Assicurarsi che il proprio TV/schermo HD sia compatibili ed impostato per ricevere il segnale il segnale video in risoluzione 1080p-
1080i 30Hz/24fps.

Attenzione: La connessione HDMI di Doctor Video é dedicata esclusivamente alla connessione di TV e schermi, non puo essere quindi utilizzata per
collegare dispositivi in ingresso.

Connessione a schermo con qualita standard tramite cavo RCA (fig. 13)
Assicurarsi che Doctor Video e il dispositivo che si intende collegare siano spenti o in modalita stand-by. Ogni estremita del cavo RCA &€ composta
da tre connettori, per effettuare il collegamento procedere come segue facendo riferimento alla figura 13:

«+ Inserire il connettore di colore ROSSO nell'apposito alloggiamento nel pannello posteriore di Doctor Video identificato come “AUDIO OUT (R)”
Inserire il connettore di colore BIANCO nell'apposito alloggiamento nel pannello posteriore di Doctor Video identificato come “AUDIO OUT (L)”
«+ Inserire il connettore di colore GIALLO nell'apposito alloggiamento nel pannello posteriore di Doctor Video identificato come “VIDEO OUT”

« Quindi procedere a collegare I'altra estremita del cavo negli appositi alloggiamenti della propria TV.

Attenzione: Assicurarsi che il proprio TV/schermo HD sia impostato per ricevere il segnale video sull'ingresso collegato.



4.2 Riproduzione file video e musicali

Una volta convertiti i tuoi filmati con Doctor Video é possibile riprodurli sequendo la procedura descritta in questo Capitolo.

1. Assicurarsi che il dispositivo di memoria USB o SD sia correttamente inserito e riconosciuto

2. Selezionare il dispositivo di memoria desiderato premendo il tasto FUNCTION ed attendere che il suo contenuto venga mostrato sul display TFT
come in figura 6.

Selezionare il file che si desidera riprodurre tramite i tasti di navigazione de P

Confermare la selezione del file premendo il tasto PLAY

Selezionare il canale d'uscita (RCA o HDMI) tramite i tasti di navigazione deh

Confermare la selezione del canale d’uscita premendo il tasto PLAY

o AW

Attenzione: Doctor Video riproduce filmati in formato MPEG4 e musica in formato MP3, formati diversi da quelli specificati non saranno riconosciuti
dal prodotto.

Attenzione: Durante la riproduzione tramite connessione HDMI lo speaker integrato del prodotto viene disabilitato. E possibile ascoltare normal-
mente |'audio dei propri filmati tramite il sistema audio del TV/Schermo collegato.

Dispositivo

In riproduzione

Riproduzione tramite Su uscita RCA

HDMI

USB Play Video Output : RCA
Nome file Track0001.mp4 00:00:09 VOL:04 MUTE

Play through HDMI
Play through RCA

Riproduzione tramite

RCA Tempo trascorso Volume escluso

Volume

Figura 14 - Selezione HDMI / RCA Figura 15 - Legenda display in riproduzione

4.3 Operazioni durante la riproduzione dei file

Una volta convertiti i tuoi filmati con Doctor Video é possibile riprodurli seguendo la procedura descritta in questo Capitolo.
@ : premere per sospendere la riproduzione, premere nuovamente per riprendere la riproduzione
@ : premere per interrompere la riproduzione e tornare al menu principale
: premere per scorrere il filmato/musica 10 secondi avanti
: premere per scorrere il filmato/musica 10 secondi indietro
: premere per passare alla riproduzione della traccia successiva
: premere per passare alla riproduzione della traccia precedente

: premere per disattivare lo speaker integrato, premere nuovamente per riattivare lo speaker.

OOOOG

10



5. SPECIFICHE

5.1 CARATTERISTICHE TECNICHE

modello / model DV 01

nome / name Doctor Video

brand Doctor Video by Dmail

alimentazione / rated input 9V - 1500mA

dimensioni / dimensions (L x H X P) 295 x 66 x 200 mm

isolamento / safety class Il

colore / colour nero / black

ean / barcode 8022718018599

peso / weight 2 kg

ingressi / slot SDHC card reader
USB 2.0

Presa cuffie - Audio-out (3.5 mm jack)

Presa microfono - Audio IN (6,3 mm Jack)

connessioni audio-video

IN: 1 x RCA video, 2 x RCA audio, A/V input 3,5 mm

av inputs-outputs

OUT: HDMI

1 x RCA video, 2 x RCA audio

monitor / display

matrice / type TFT
dimensione / dimensions (L x H) 6,2x3,8cm
rapporto / aspect ratio 16:9

diagonale / 2.8"
altoparlante / speaker 1x0.5W

menu OSD on display
compressione video / video encoding

risoluzione / dot per inches 720 x 480 (NTSC)
formato / filetype MPEG-4

codec H-264

size D1

bitrate (Megabit per second) 4 Mbps
compressione audio / audio encoding

formato / filetype Mp3
riproduzione / playback

audio MP4

video MPEG-4

accessori / accessories

telecomando / remote control

cavo RCA / RCA cable
confezione / packaging scatola personalizzata / giftbox
manuale / owner’s guide IT/GB/RO/CK/E/P

*(1) USB 2.0 compatibile con Hard Disk esterno (HDD compatible)

DISCLAIMER LEGALE: E’ vietato copiare VHS, DVD e qualsiasi altra opera su cui vige la legge sul diritto d’autore; in alcuni paesi la legge consente la copia personale ai fini di archivio dei supporti legalmente acquistati. E vietato convertire
e/o comprimere qualsiasi supporto coperto da copyright in formato DivX (o equivalente), se non per uso personale non legato ad attivita di lucro. L"utilizzo illecito di questo prodotto potrebbe violare la legge 22 aprile 1941 n. 633 sulla
“Protezione del diritto d’autore e di altri diritti connessi al suo esercizio”. DMEDIA COMMERCE S.p.A. DECLINA PERTANTO OGNI RESPONSABILITA SULL'USO ILLECITO DI QUESTA APPARECCHIATURA.
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ENGLISH

WARNING:

«  To reduce the risk of fire or electric shock, do not expose this equipment to rain or moisture.
« To reduce the risk of fire or electric shock, do not attempt to disassemble the cabinet. Refer servicing to qualified personnel only.

Directive on electrical and electronic equipment disposal (this obligation applies to the equipment put on the market in EU and in other countries
following a separate waste collection).

This symbol, on either the product itself or its packaging, indicates that the device cannot be disposed of as unsorted municipal waste but
has to be returned to your local electrical and electronic equipment waste facility and recycling centers. By ensuring that you dispose of
this device in accordance with the directive, you are helping to prevent possible negative environmental consequences and protect human
health. Recycling these materials helps to preserve our natural resources. Please contact your local authority, your local waste facility or your
dealer for more information about recycling this device. In case of illegal disposal of electrical and/or electronic equipment the directive
provides for punitive actions (valid for Italy only)..

Caution

+ The label is on the bottom of the unit.

+ This device is powered by 110V-240V AC, 50Hz/60Hz. Please check that power voltage complies with the device requirements.
« To prevent fire or shock hazard, no objects filled with liquids, such as vases, should be placed on the apparatus.

-+ Install the unit so that the power cord can be easily unplugged in case of problems

Installation

«  Place the unit in a well ventilated area to prevent excessive temperature build up.

- Do not place any object on the unit and do not put the unit on soft surfaces such as carpets.

- Do not place the unit in enclosed spaces, such as book shelves etc.

- Do not place the unit near heat sources, in direct sunlight or in very dusty areas.

« Do not place the unit outdoor, on a car, on a ship or on other boats.

«  This unit has been designed to work horizontally. Do not tilt it.

« Do not place the unit where medical devices are in use. This unit may cause malfunctioning of the medical devices.

«  Place and use this unit at a separation distance of at least 20 cm between the device and a person’s body (extremities excluded: hands, wrists, feet and
ankles).

- Do not place any heavy or unstable object on the unit.

« Unplug the power cord and all other cables when moving the unit.

Power Sources

« The unitis powered at any time when plugged in, even if it has been switched off.

« If you don't use this unit for an extended period of time, unplug it. Do not unplug the unit by pulling the cable.

-« To prevent fire or shock hazard, do not use the power cord if damaged. To avoid any damage of the power cord, please observe the following:
« Do not squeeze the power cord between the unit and a wall, a shelf, etc.

« Never put any heavy object on the power cord and never pull it

AC/ DC Power adapter

+  Useonly the AC/ DC power adapter provided. On the contrary, the unit may be damaged.

+ Never disassemble or decode the unit.

- Do notinstall or place the power adapter in a bookcase, in a cabinet or in another confined space.

» Do not connect the power adapter to a travel electric transformer; it may cause overheating and malfunctioning.
« Do not drop or hit the unit

Volume regulation
Do not set the volume too high when listening to inaudible tracks. The speakers and your ears may be damaged when peak level tracks are played back.

Cleaning
Use a damp cloth for cleaning the unit, the panel and the keys. Do not use sponges, abrasives or liquids such as alcohol and benzene.

Component replacement
Please recycle any replaced or damaged component.

Connecting to the HDMI OUT plug

Improper use of the HDMI OUT plug may damage the plug itself and the connector. Please observe the following.
«  Carefully align the HDMI connector and the HDMI OUT plug. Be sure that the connector is not upside down or tilted.

« Unplug the HDMI cable when moving the unit.
« Do not tilt the connector when plugging or unplugging the HDMI cable. Do not turn or press the HDMI connector into the HDMI OUT plug

12



1. FUNCTIONAL OVERVIEW

1.1 Front Panel

O OJORNONONNONONORORORNOIC)

.

Doctor Vide

—
Video|Encode System /‘N
S

.. O

uss A/VINPUT n

p
D7 r
sh/Mmc — VoL + UTE FUNCTION DELETE @ REC 4
= =550 0 =

—

Figure 1 - Front Panel

@ Display @ A/V input - 3.5mm jack @ Function key
@ USB port @ Headset input - 3.5mm jack Delete key
@ IR receiver @ Volume control key @ Record key

Play/Pause/Confirm key

Next key

Stop/Cancel key

@6

@ SD card slot Mute key @ Previous key ON/OFF key
1.2 Rear panel

DC 9V
Hom  0csy

3

7 R A

Figure 2 - Rear Panel

@ Microphone input @ HDMI output
@ RCA input @ Power plug
@ RCA output

1.3 Input / output terminals

AV1-IN

VIDEO

[R) Auzloo

0o
o ot
© Q'Le@ Vo

Figure 3 - Input / Output terminals overview
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1.4 Remote control

@@ ©
@ &) G
©W®»®
006

)

/&) [ ON/OFF switch

FUNC Special functions key

[ ) Recording key

<4 Previous track key

PPl | Nexttrack key

4] Play/Pause/Confirm key
<« Rewind Key

»» Fast Forward key

| Stop/Cancel Key

-10 Quick search key (-10 tracks)

+10 Quick search key (+10 tracks)

DELETE | Delete key

— Volume control -

Figure 4 - Remote control

Figure 5 - Changing the battery

+ Volume control +

MUTE Mute / Activate audio

Menu navigation keys

Memory selector (SD or USB)

Previous Menu

Next Menu

Enter Folder/Select File/Confirm

Cancel/Back to previous Menu

OIOHOIOIO,

How to change the battery

To change the battery, turn the remote control upside down and follow the steps shown
in Figure 5:

Unlock the security button by pushing it forward.

Pull the battery compartment out using the low notch.
Insert/replace the battery with the positive pole face up.
Close the compartment

HWN =

Warning: Use only Lithium Cell Batteries CR2032.
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2. INSTRUCTIONS

2.1 SETTING UP DOCTOR VIDEO

To set up the unit, follow these steps:

1.

2.
3.
4,

Be sure that Doctor Video is placed indoor, on a flat sturdy surface, away from heat sources. To prevent excessive temperature build up during
functioning, do not pile up other devices on top of Doctor Video. Leave 5 cm around it to ensure good ventilation.

Be sure that Doctor Video is properly connected with the analogical signal source (Fig. 8-9).

If needed, be sure that Doctor Video is properly connected with the TV/monitor (Fig. 12-13).

Plug the provided power adapter into the mains and into the “DC 9V” plug on the rear panel of Doctor Video.

Warning: Before plugging the power adapter, be sure that power voltage complies with the device requirements. Please avoid using other adap-
ters, multiple outlets and/or extension cords. Be sure that the power cord is not tight, rolled or pinched.

2.2 TURNING ON DOCTOR VIDEO

After setting up the unit, proceed as follows.

1.

Press the ON/OFF switch located on the front panel or on the remote control for 1 second (see Section 1 “Functional Overview”"). The keys
backlight and the TFT display start functioning.

2. Wait until the TFT display shows this message:“Insert USB or SD memory”.
3. Itis now possible connect the memory devices and convert and play the videos as explained in the following sections.
2.3 TFT DISPLAY
Memory
Device
USB Memory
Folder Name Capodanno 2000 ] Scroll Bar
Compleanno Marco
Egitto 2001
Estate 1993
Italia-Greamania 1982
Laurea Luca
Recita Cristina 1989
Vacanze Sardegna 97

Figure 6 - TFT Display Overview

2.4 SETTING THE LANGUAGE WITH THE REMOTE CONTROL

HwnN =

From the Main Menu, press and hold the FUNCTION key on the remote control for 3 seconds.
The TFT display will show the Language Selection Menu.
Select the desired language using the navigation 4 P> keys.

. Confirm the selection pressing the PLAY key. The TFT display will show the Main Menu in the selected language.

Warning: The language must be selected with the remote control only.
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2.5 CONNECTING MEMORY DEVICES WITH DOCTOR VIDEO

DoctorVideo

Save your memories

SD Card Pen Drive Hard Disk
m Sa

SD/MMC

I
]

Figure 7 - Connecting memory devices

Doctor Video can store files from USB pen drives, SD memory cards and USB hard disks connected with the front panel terminals.

Connecting SD memory cards with Doctor Video
Doctor Video is compatible with SD memory cards up to 32 Gigabyte capacity. Insert the SD memory card into the provided slot on the front panel.
After the card has been recognized, the TFT display will show the files stored in the memory card.

Connecting USB pen drives with Doctor Video

Insert the USB pen drive into the provided slot on the front panel. After the USB pen drive has been recognized, the TFT display will show the files
stored in the memory device.

Connecting USB hard disks with Doctor Video

Doctor Video is compatible with 2.5”and 3.5” USB external hard disks. The hard disk must be low-power or powered by an external adapter. Doctor
Video is compatible with FAT 32 formatted hard disks only.

Warning: Do not connect USB hubs, USB extension cable, or any other kind of device. Doctor Video's USB port is not designed for connecting or
charging mobile phones, tablet PCs or any device not described in this manual.

Warning: Do not remove the memory device during the encoding or play mode as it may damage the USB or SD card.

Warning: The product support max. 499 files in each folder, filenames must not contains special characters.

Selecting USB or SD memory device

Doctor Video is able to handle USB and SD memory devices simultaneously. When USB and SD memory devices are connected simultaneously,

Doctor Video identifies the USB memory device as the primary device. Press the FUNCTION key located on Doctor Video's front panel or on the
remote control to select the memory device required. The TFT display will show the files stored in the selected memory device.

2.6 Input devices compatibility

Doctor Video is compatible with following devices equipped with SCART or RCA output:
Camcorders / Cameras: VHS, S-VHS, VHS-C, MiniDV, Hi8, Video8, DVD Cam.
VHS Video recorder (RCA cable and SCART adapter included)

iPhone®, iPod®, iPad®: Through docking station with RCA output (not included).
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3. CONVERTING ANALOG TO DIGITAL VIDEO

CONNECTION

3.1 Doctor Video INPUT connections

Doctor Video

Save your memories

e —————

RCA-RCA cable
(included)

OUTPUT

VIDED

L

AV1-IN

[ 0 AUDIO o VIDEO J

R

e —

Fig. 8 - Connecting devices through RCA cable

b
@

DVD Gam

-

Lettore DVD

- B

Videoregistratore VHS

e

Videocamere VHS

wef o

Videocamere Mini DV

Doctor Video

Save your memories

RCA-3.5mm jack
cable (not included)

A/V INPUT

Fig. 9 - Connecting devices through RCA/3.5mm jack cable
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Connecting OUTPUT devices with Doctor Video

Doctor Video may be connected to a large selection of analog or digital devices provided with RCA output terminals (VHS players, VHS camcorders, VHS-C
camcorders, Mini DV camcorders, DVD camcorders, DVD players, etc.). Follow these instructions to connect the devices containing the files to be converted:

Connecting OUTPUT devices through RCA cable (fig. 8)
Be sure that Doctor Video and the device to be connected are switched off or in stand-by mode. Identify the RCA OUTPUT terminals of the device
to be connected and proceed as follows. Each end of the RCA cable has three jacks. Connect the cable as shown in Figure 8:

+ Insert the RED jack into the plug on Doctor Video's rear panel identified as “AUDIO IN (R)"

« Insert the WHITE jack into the plug on Doctor Video's rear panel identified as “AUDIO IN (L)".

+ Insert the YELLOW jack into the plug on Doctor Video's rear panel identified as “VIDEO IN".

« Insert the other end of the cable into the plugs of the device to be connected

Connecting OUTPUT devices through RCA-3.5mm jack cable (fig. 9)

Be sure that Doctor Video and the device to be connected are switched off or in stand-by mode. Identify the RCA OUTPUT terminals of the device
to be connected and proceed as follows.

« Connect the RCA cable with the plugs on the device to be connected.
+ Insert the 3.5mm jack into the provided plug located on Doctor Video's front panel identified as “A/V INPUT".

The RCA-3.5mm jack cable is not included. Please buy it separately.

3.2 CONVERTING YOUR VIDEOS

e PLAY e CONVERT

Doct?rVideo‘ Doct?rVideo‘

ave your memories ave your memories

Press > PLAY on the videorecorder Press @ REC on DOCTOR VIDEO

When the analog sources and the memory devices specified in Section 3.1 are properly connected with Doctor Video, video conversion can be performed
as follows.

« Turn on Doctor Video as specified in Section 2.1. Connect and select the memory device where you want to save the converted video as speci-
fied in Section 2.5.

« Turn on the output device and start playing the video to be converted. Be sure that the RCA output has been used.

«  Press“REC”on Doctor Video's front panel or on the remote control.

«  Select the proper input terminal (RCA or A/V INPUT) using dand P keys.

+  Press“REC”again to confirm your selection. Doctor Video will start converting the file. You may follow the procedure on the TFT display.

+  Press“STOP”to pause the conversion. The TFT display will show the message “Wait for the end of the conversion” for a few seconds; then the
display will show the files stored in the memory device used for the conversion.

« Now you can stop playing the video from the output device

«  The converted video will be stored in the selected memory device.

Warning: 1GB memory can encode around 1 hour video.
Warning: As some USB/SD card can refuse long period of conversion, so we suggest to encode for no more than 2 hours.

Inserting voice memos into your videos.

Doctor Video allows you to insert voice memos into your videos during digital conversion. Just plug a microphone into the provided connector
identified as “MIC” on the rear panel. To insert voice memos while converting videos, refer to the images in the TFT display and speak clearly into
the microphone. Your voice will be overdubbed on the video soundtrack.

Encoding on memory
device

Select RCA input

C . ENCUDING ON USB MEMORY
onversion 90:04:09

time

RCAS Select
A/V input

A/V input

Figure 10 - Display information while converting Figure 11 - INPUT Selection
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4.PLAYING VIDEOS

4.1 Connecting doctor video with monitors

Doctor Video

Save your memories

e —

HDMI cable (not
included)

Homi

High

Quality

Figure 12 - Connecting to monitor with HDMI cable

DOCt? rVideoK —
ave your memories

RCA-RCA cable
(included)

T — —T -— Standard

Quality

—a T — — Em—

e T — —T -

08

Figure 13 - Connecting to monitor with RCA cable

How to connect Doctor Video with monitors

Doctor Video is provided with a double output interface compatible with Standard and HD quality TV sets and monitors.

Connecting with HD monitor through HDMI cable (Fig. 12)

Be sure that Doctor Video and the device to be connected are switched off or in stand-by mode. Insert the HDMI connector (not included) into the
HDMI OUT plug on Doctor Video's rear panel. Carefully align the connector and the plug. Be sure that the connector is not upside down or tilted.
Insert the other end of the cable into the plug of the TV set or of the HD monitor.

Warning: Be sure that the TV/HD monitor is set to receive the video signal on the connected terminal.
Warning: Be sure that the TV/HD monitor is compatible and set to receive the video signal with a 1080p-1080i 30Hz/24fps resolution.
Warning: Doctor Video’s HDMI plug is designed as an output connection to TV sets and monitors only. It cannot be used as an input connection.

Connecting with Standard Quality monitor through RCA cable (Fig. 13)
Be sure that Doctor Video and the device to be connected are switched off or in stand-by mode. Each end of the RCA cable has three jacks. Connect
the cable as shown in Figure 13

« Insert the RED jack into the plug on Doctor Video's rear panel identified as “AUDIO OUT (R)".

« Insert the WHITE jack into the plug on Doctor Video's rear panel identified as “AUDIO OUT (L)"
+ Insert the YELLOW jack into the plug on Doctor Video's rear panel identified as “VIDEO OUT".

« Insert the other end of the cable into the plugs of your TV set

Warning: be sure that the TV/HD monitor is set to receive the video signal on the connected terminal.

19



4.2 Playing video and music files

When your videos have been converted, they may be played as follows.

Be sure that the USB or SD memory device is properly inserted and recognized.

Press the FUNCTION key to select the memory device required. Wait until the TFT display shows the stored files (refer to Figure 6).
Select the file to play using dand P keys.

Press “PLAY” to confirm the file selection.

Select the output terminal (RCA or HDMI) using 4and P keys.

Press “PLAY” to confirm the output terminal selection.

ok wN =

Warning: Doctor Video plays MPEG4 video files and MP3 music files. Other file formats will not be recognized.

Warning: During the play mode through HDMI interface the Doctor Video integrated speaker is disabled. It is still possible to manage the audio of
yours coverted videos through the connected TV/Monitor.

Memory device

Play
RCA output

Play through HDMI

USB Play Video Output : RCA
File name Track0001.mp4 00:00:09 VOL:04 MUTE
Play through HDMI
Play through RCA

Play through RCA

Elapsed time Mute

Volume

Figure 14 - HDMI/RCA selection Figure 15 - Display information during playback

4.3 Operations during playback

When your videos have been converted, they may be played as follows.
: Press to pause playing. Press again to resume playing

: Press to stop playing and return to Main Menu

: Press to skip video/music 10 seconds forward

: Press to skip video/music 10 seconds backward

: Press to play next track

: Press to play previous track

: Press to mute the speaker. Press again to reactivate the speaker.

OODOOOEO®O
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5. SPECIFICATIONS

5.1 TECHNICAL PARAMETER

modello / model DV 01

nome / name Doctor Video

brand Doctor Video by Dmail

alimentazione / rated input 9V - 1500mA

dimensioni / dimensions (L x H X P) 295 x 66 x 200 mm

isolamento / safety class Il

colore / colour nero / black

ean / barcode 8022718018599

peso / weight 2 kg

ingressi / slot SDHC card reader
USB 2.0

Presa cuffie - Audio-out (3.5mm jack)

Presa microfono - Audio IN (6,3mm Jack)

connessioni audio-video

IN: 1 x RCA video, 2 x RCA audio, A/V input 3.5mm

av inputs-outputs

OUT: HDMI

1 x RCA video, 2 x RCA audio

monitor / display

matrice / type TFT
dimensione / dimensions (L x H) 6,2x3,8cm
rapporto / aspect ratio 16:9

diagonale / 2.8"
altoparlante / speaker 1x0.5W

menu OSD on display
compressione video / video encoding

risoluzione / dot per inches 720 x 480 (NTSC)
formato / filetype MPEG-4

codec H-264

size D1

bitrate (Megabit per second) 4 Mbps
compressione audio / audio encoding

formato / filetype Mp3
riproduzione / playback

audio MP4

video MPEG-4

accessori / accessories

telecomando / remote control

cavo RCA / RCA cable
confezione / packaging scatola personalizzata / giftbox
manuale / owner’s guide IT/GB/RO/CK/E/P

*(1) USB 2.0 compatibile con Hard Disk esterno (HDD compatible)

LEGAL DISCLAIMER. It is forbidden by law to copy VHS, DVDs and any other copyrighted material without permission. Some countries allow consumers to make backup copies of media legally purchased from a retailer. It is forbidden to convert and/or
compress any copyrighted media to DivX (or equivalent) unless for personal use and not for resale. DMEDIA COMMERCE S.P.A. DECLINES ANY RESPONSIBILITY IN CASE OF ILLEGAL USE OF THIS DEVICE..

21



ROMANA

ATENTIE:

«  Pentru evitarea pericolului de incendiu sau electrocutare, nu expuneti aparatul in ploaie sau umiditate.
«  Pentru evitarea pericolului de electrocutare, nu desfaceti aparatul. Pentru repararea aparatului apelati la personal calificat.

Reciclarea dispozitivelor electrice si electronice la sfarsitul duratei de viata (aplicabila in toate statele Uniunii Europene si in alte state europene cu
sistem de colectare diferentiata).

Acest simbol inscriptionat pe produs indica faptul ca acesta nu trebuie considerat ca deseu casnic menajer obisnuit, ci trebuie predat unui
punct de reciclare adecvata a aparatelor electrice si electronice. Asigurandu-va cé acest aparat va fi reciclat corect, veti contribui la prevenirea
potentialelor efecte negative asupra mediului si sanatatii care altfel ar putea fi afectate de o reciclare inadecvata Reciclarea materialelor din
care este fabricat aparatul ajuta la conservarea resurselor naturale. Pentru informatii mai detaliate asupra reciclarii acestui produs, cereti date
L suplimentare autoritatilor si serviciilor locale sau distribuitorului de unde ati achizitionat produsul. In caz de nerespectare a procedurii de
reciclare a aparatului electric si/sau electronic vi se pot aplica sanctiunile prevazute de legislatia in vigoare (valabil doar pentru Italia).

Masuri de precautie

« Placuta cu caracteristici se gaseste in partea inferioara a aparatului.

+ Acest aparat functioneaza cu o tensiune de 110 V- 240V, 50/60 Hz. Controlati daca tensiunea de functionare a unitatii este identica cu cea a sursei de
alimentare electrica locala.

«  Pentru evitarea pericolului de incendiu si electrocutare, nu asezati pe aparat obiecte ce contin lichide, cum ar fi de exemplu un vas.

- Instalati acest aparat in asa fel incat cablul de alimentare sa poata fi deconectat rapid de la priza electrica in caz de probleme.

Instalare

- Instalati acest aparat intr-un mediu care este ventilat corespunzator pentru prevenirea cresteri temperaturii interne.

-« Nu asezati niciun obiect peste aparat si nu asezati aparatul pe o suprafata moale, de exemplu pe covor.

« Nuinstalati acest aparat intr-un spatiu inchis, cum ar fi un raft sau un element de mobilier similar.

» Nu asezati aparatul in apropierea unor surse de caldura sau in locuri unde se afla expus direct la lumina soarelui, praf excesiv sau unde este supus socurilor
mecanice.

» Nuinstalati aparatul afara (in aer liber), in masing, pe vas sau alte ambarcatiuni.

«Nuinstalati aparatul intr-o pozitie inclinata. Aparatul este conceput pentru a fi utilizat numai in pozitie orizontala.

»Nufolositi aparatul intr-un spatiu unde se folosesc echipamente medicale. Acesta poate cauza defectiuni aparatelor medicale.

« Acest cititor video trebuie instalat si operat la o distanta minima de 20 cm sau mai mult de corpul unei persoane (cu exceptia extremitatilor: mani, incheie-
tura manii, glezne si picioare).

»Nu asezati obiecte grele sau instabile pe aparat.

«  Deconectati cablul de alimentare sau alte cabluri conectate la acesta atunci cand mutati aparatul.

Sursele de alimentare

« Aparatul continua sa fie alimentat cu energie electrica atata timp cat acesta ramane conectat la priza electrica, chiar daca aparatul este oprit.

«  Deconectati aparatul de la priza electrica daca urmeaza sa nu il folositi o perioada lunga de timp. Pentru deconectarea cablului de alimentare de la priza
electrica, apucati de stecher, evitand sa trageti direct de cablu.

« Respectati urmatoarele puncte pentru a preveni deteriorarea cablului de alimentare. Nu utilizati un cablu de alimentare defect, deoarece exista pericolul
de electrocutare sau incendiu.

«Nustrangeti cablul de alimentare intre aparat si perete, raft, etc.

«Nu asezati obiecte grele peste cablul de alimentare si nu trageti de cablul de alimentare in sine

Adaptorul de curent alternativ (AC) / (CD)

+ Folositi adaptorul de AC/ CD din dotare impreuna cu aparatul; alte adaptoare pot cauza o functionare defectuasa.

«  Nuincercati sa demontati sau sa modificati aparatul.

« Nuincastrati adaptorul intr-un spatiu inchis, cum ar fi o biblioteca sau un raft pentru sistemele AV.

« Nu conectati adaptorul la un transformator electric cand va aflati intr-o caldtorie, deoarece se pot produce caldura excesiva si defectiuni de functionare.
« Nu scapati sau loviti aparatul

Reglarea volumului
Nu mariti volumul in timp ce ascultati o piesd, in cazul unei caderi de semnal sonor sau semnal slab audio. In caz contrar, urechile dvs. si difuzoarele pot fi
deteriorate atunci cand sonorul revine la nivelul obisnuit.

Curatarea aparatului
Curatati carcasa, panoul de contorl si comenzile cu o carpa moale. Nu utilizati nicio solutie de curatare a prafului sau solventi precum alcool sau benzen.

inlocuirea componentelor
In cazul unei reparatii efectuate asupra aparatului, piesele shimbate pot fi pastrate in vederea refolosirii sau reciclarii.

Conectarea la iesirea HDMI OUT

Urmati aceste indicatii, deoarece utilizarea improprie poate deteriora conectorul HDMI OUT.

+ Aliniati cu atentie conectorul HDMI OUT din partea din spate a aparatului la conectorul HDMI prin verificarea formelor lor. Asigurati-va cd, conectorul nu
este rasturnat sau inclinat.

« Asigurati-va ca deconectati cablul HDMI atunci cand doriti sa mutati aparatul.

« Tineti direct de conectorul HDMI atunci cand conectati sau deconectati cablul HDMI. Nu fortati si nu exercitati presiune pe conectorul HDMI cand il
deconectati de la iesirea HDMI OUT a aparatului.
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1. DESCRIERE PRODUS

1.1 Panou frontal
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Figura 1 - Panou frontal

1.2 Panou spate

DC 9V
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Figura 2 - Panou spate

@ Mufa microfon @ lesire HDMI
@ Mufd intrare RCA @ Alimentare
@ Mufa iesire RCA

1.3 Intrari/iesiri
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Figura 3 - Detalii intrari/iesiri
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1.4 Telecomanda

© OO
CACAO
OXOXO,

VOLUME

O®

Il(') Buton de pornire si oprire

FUNC Buton functii speciale

(] Buton de pornire inregistrare

2

Buton piesa anterioara

¥

Buton piesa urmatoare

4

Buton Redare/Pauza/Confirare

Buton Rewind

Buton Fast Forward

AR~

Buton Stop/Anulare

-10 Buton derulare rapida (-10 piese)

+10 Buton derulare rapida (+10 piese)

DELETE | Buton anulare (stergere)

— Buton reglare volum -

Figura 4 - Telecomanda

Figura 5- Inlocuirea bateriei

+ Buton reglare volum +

MUTE Buton anulare/reactivare volum (silentios/activat)

Tastele de navigare in meniu

Selectare memorie SD sau USB

Derulare inapoi la elementele din meniu

Cauta elemente meniu inainte

Intrare in cartela/selectare fisier/confirmare

Anulare / revenire la meniul anterior

OIOHOIOIO,

inlocuirea bateriei

Pentru a inlocui bateria luati telecomanda si procedati asa cum este prezentat in figura
5:

Deblocati butonul de siguranta si apasati-l spre interior tinand telecomanda fixa.
Scoateti compartimentul care contine bateria prin tragere spre exterior.
Introduceti / inlocuiti bateria cu semnul plus orientat in sus.

Inchideti la loc compartimentul ce contine bateria.

HWN =

Atentie: Inlocuiti bateria numai cu o baterie de Litium de tip CR 2032.
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2. INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE

2.1 PREGATIREA DE UTILIZARE A APARATULUI
Pentru pregadtirea produsului de utilizare, procedati in felul urmdtor:

1. Asigurati-va ca aparatul este pozitionat pe o suprafata plana si stabild, departe de itemperiile atmosferice si sursele de céldurd. Pentru a nu
compromite racirea adecvata a aparatului in timpul utilizarii nu asezati alte dispozitive deasupra aparatului si pastrati o distanta de circa 5 cm
de spatiu liber in jurul aparatului.

2. Asigurati-va cd legarea la sursa analogica se face corect (Fig. 8-9)

Dacd este necesar, asigurati-va cd legarea la aparatul TV se face corect (Fig. 12-13).

4. Introduceti adaptorul inclus intr-o priza electrica liber si conectati capatul liber al conectorului cablului la slotul de alimentare ,DC 9V” de pe
panoul din spate al aparatului.

w

Avertisment: Inainte de a conecta aparatul la sursa de alimentare asigurati-vé ca tensiunea mentionata pe placuta cu caracteristici a aparatului
corespunde cu cele ale retelei de distributie a energiei electrice. In general nu este recomandata utilizarea adaptoarelor, prizelor multiple si/sau
prelungitoarelor. Asigurati-va ca evitati posibilitatea impiedicarii de cablul de alimentare, rasucirea sau zdrobirea acestuia.

2.2 PORNIREA APARATULUI
Odatd configurat corect aparatul, il puteti porni in felul urmdtor.

1. Apasati timp de 1 secunda butonul de pornire de pe panoul frontal sau de pe telecomanda (a se vedea Capitolul 1,Descrierea aparatului”).
Butoanele si ecranul TFT se aprind.

2. Asteptati pornirea aparatului pana cand pe ecranul TFT este afisat mesajul ,Introduceti o memorie USB sau SD”

3. In acest moment aparatul este pregétit pentru conectarea la fisierele media audio si video si pentru operatiuni de conversie si redare video,
operatiuni ce sunt prezentate pe larg in capitolele urmatoare.

2.3 UTILIZAREA ECRANULUITFT

Dispozitiv de
arhivare
* [ ]
Nume cartelad Capodanno 2000 o— Bard de navigare (scroll)

Figura 6 - Componente ecran TFT

2.4 SETAREA LIMBII PRIN TELECOMANDA

In meniul principal tineti apasat timp de 3 secunde butonul FUNCTIE de pe telecomanda.

Pe ecranul TFT veti observa meniul de selectare al limbii.

Selectati limba dorita cu ajutorul tastelor de navigare €4 P>,

Confirmati selectia efectuata cu ajutorul tastei PLAY. Pe ecranulul TFT veti observa meniul principal in limba selectata.

HwnN =

Atentie: Selectarea limbii trebuie efectuata prin intermediul telecomenzii.
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2.5 CONECTAREA LA APARAT A MEDIILOR DE STOCARE

DoctorVideo

Save your memories

SD Card Pen Drive Hard Disk
m S
SD/ MMC

]

Figura 7 - Conectarea la aparat a mediilor de stocare

Aparatul este capabil de a stoca fisierele convertite de pe stick-ul USB, cardul SD si Hard Disk-ul extern prin USB conectat la portul de pe panoul frontal (fig.
7).

Conectarea unui mediu de stocare de tip card SD
Aparatul suporta carduri de memorie SD cu capacitati de pana la 32 GB. Introduceti cardul SD in slotul de card de pe panoul frontal si asteptati ca
acesta sa fie recunoscut. Ecranul TFT va afisa continutul acestui card de memorie.

Conectarea unui mediu de stocare de tip stick USB

Introduceti stick-ul USB la portul USB de pe panoul frontal si asteptati ca acesta s fie recunoscut. Pe ecranul TFT va fi afisat continutul acestui stick
de memorie.

Conectarea unui mediu de stocare de tip Hard Disk extern
Aparatul oferd suport pentru Hard Disk-uri externe de 2,5” si 3,5” conectate la USB. Hard Disk-urile conectate necesita o sursa de alimentare de
putere redusa sau trebuie alimentate de la surse dedicate. Aparatul este compatibil doar Hard Disk-urile cu fisiere in format FAT32.

Avertisment: Nu conectati un HUB USB sau alt tip de dispozitiv. Conexiunea USB a aparatului nu trebuie utilizata pentru conectarea telefoanelor
mobile, tabletelor sau altor tipuri de dispozitive nespecificate in prezentul manual de utilizare.

Selectarea mediului de stocare USB sau card SD

Aparatul este capabil de a gestiona simultan medii de stocare USB si card SD. Daca ambele tipuri de medii sunt conectate la aparat, acesta
identifica care memorie principala este conectata prin USB, iar pentru selectarea memoriei dorite este suficient sa apasati butonul FUNCTIE de pe
panoul frontal al aparatului sau de pe telecomanda si continutul acestuia va fi afisat pe ecranul TFT.
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3. CONVERSIA VIDEO DIGITALA

CONECTARE

3.1 Conectarea la INTRAREA (INPUT) aparatului

Doctor Video

Save your memories

Cablu RCA-RCA
(inclus)

AV1-IN

0 AUDIO o

e —

Figura 8 - Conectarea dispozitivelor prin intermediul RCA

OUTPU

©
©

e —————

T

VIDED

L

AUDIO
R

b
@

DVD Gam

-

Lettore DVD

- B

Videoregistratore VHS

e

Videocamere VHS

wef o

Videocamere Mini DV

Doctor Video

Save your memories

Cablu RCA - mufa
3,5mm (nu este inclus)

A/V INPUT

Figura 9 - Conectarea dispozitivelor prin intermediul RCA/Mufa 3,5mm
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Modul de conectare la IESIREA (OUTPUT) aparatului

Aparatul poate fi conectat la o multitudine de dispozitive analogice si digitale (Cititoare VHS, Videocamere VHS, Videocamere VHS-C, Videocamere Mini
DV, DVD-camere, Cititoare DVD si multe altele...) care detin o iesire de tip RCA. Este posibilcd conectarea dispozitivelor pentru conversie in doud moduri:

Conectarea dispozitivelor la intrarea (input-ul) aparatului prin cablul RCA (fig. 8)

Asigurati-va ca aparatul si dispozitivul la care va conectati sunt oprite sau stare de asteptare (stand-by). Identificati conectorii RCA in iesirea dispo-
zitivului pe care doriti ca il conectati la aparat si apoi procedati in felul urmator. Fiecare capat al cablului RCA are trei conectori, iar pentru realizarea
legaturii procedati dupa cum urmeaza, observand in paralel si figura 8:

+ Introduceti conectorul de culoare ROSIE in mufa din panoul din spate al aparatului identificata cu eticheta,AUDIO IN (R)"

« Introduceti conectorul de culoare ALBA in mufa din panoul din spate al aparatului identificata cu eticheta, AUDIO IN (L)"

« Introduceti conectorul de culoare GALBENA in mufa din panoul din spate al aparatului identificata cu eticheta,VIDEO IN”

« Apoi continuati sa conectati celdlalt capat al cablului in slotul corespunzétor de intrare al dispozitivului dumneavoastra

Conectarea dispozitivului la intrare prin intermediul cablului RCA-Mufa 3,5mm (fig.9)

Asigurati-va ca aparatul si dispozitivul la care va conectati sunt oprite sau stare de asteptare (stand-by). Identificati conectorii RCA in iesirea dispozi-
tivului pe care doriti ca il conectati la aparat si apoi procedati in felul urmator:

«  Conectati conectorul RCA in mufele prezente pe dispozitivul de iesire la care doriti sa va conectati.
+ Introduceti mufa 3,5mm in slotul prezent pe panoul frontal al aparatului identificat cu eticheta ,A/V INPUT"

Cablul de conexiune RCA-Mufa 3,5mm nu este inclus in pachetul cu aparatul si trebuie astfel achizitionat separat.

3.2 OPERATIILE DE CONVERSIE VIDEO

9 REPRODUCERE 9 CONVERSIE

Doct?r\/ideo‘ Doct?r\/ideo‘

ave your memories ave your memories

Apasati } PLAY pe videorecorder Apasati @REC pe aparatul DOCTOR VIDEO

Dupd ce v-ati asigurat cd ati efectuat corect operatiile de conectare a surselor analogice si a mediilor de stocare specificate la punctul 3.1, puteti trece la
efectuarea operatiunilor de conversie video ce sunt prezentate in capitolul prezent.

+ Porniti aparatul asa cum este specificat in paragraful 2.1, conectati si selectati suportul de memorie pe care il doriti pentru a salva fisierul video
ce este supus conversiei, dupa cum este prezentat in paragraful 2.5.

+  Porniti dispozitivul de intrare si incepeti redarea filmului pe care doriti sa il convertiti, asigurandu-va ca dispozitivul este legat la iesirea RCA.

+ Apasati,REC" de pe panoul frontal sau de pe telecomanda aparatului.

«  Selectati intrarea conectatd pe RCA sau A/V INPUT utilizand tastele si € P

-+ Apasati,REC” pentru a confirma selectia, procesul de conversie incepe si puteti urmari progresul pe ecranul TFT.

+  Pentru a opri conversia, apdsati butonul STOP, moment in care veti observa pe ecranul TFT mesajul ,Asteptati incheierea procesului de conver-
sie”timp de cateva secunde, dupa care va fi afisat din nou continutul mediului de stocare utilizat pentru conversie.

«  Puteti acum opri redarea filmului de pe dispozitivul de intrare

Fisierul video nou convertit va fi prezent pe suportul de memorie selectat.

lintroducerea comentariilor vocale pe fisierele video proprii.

Aparatul Video Doctor va ofera posibilitatea de a introduce comentarii vocale in fisierul video personal in timpul conversiei digitale, iar pentru
aceasta caracteristica este necesar un microfon ce trebuie conectat la mufa corespunzatoare de pe panoul din spate al aparatului identificata
cu eticheta,,MIC". Pentru a introduce comentariile dvs. vocale este suficient sa vorbiti cu voce clara, prin microfonul conectat la aparat, in timpul
procesului de conversie, urmand evolutia filmului prin ecranul TFT, vocea fiind suprapusa peste fundalul audio normal al filmului respectiv.

Codificare pe dispoziti-

. Selectare Intrare
vul de arhivare

RCA

ENCUDING ON USB MEMORY

Timp de 90:04:09
conversie in
curs RCA "- Selectare
A/V input Intrare
AN

Figura 10 - Afisare timp de codificare Figura 11 - Selectarea INTRARII (INPUT)
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4. REDAREA

4.1 Conectarea la IESIREA (OUTPUT) aparatului

Doctor Video

Save your memories

e —

Cablu HDMI
(nu este inclus)

Homi

HDMI OUT E High
D @ HDMI IN

Quality

Figura 12- Conectarea la mufa HDMI

DOCt? rVideoK —
ave your memories

Cablu RCA-RCA
(inclus)

T — —T -— Standard

Quality

G AUDIO VIDEO
our our T T  — 1T

Figura 13 - Conectarea la mufa prin RCA

Modul de conectare la IESIREA (OUTPUT) aparatului

Aparatul este dotat cu o interfatd de iesire dubld care este compatibild atdt cu aparatele TV de calitate standard cat si cu aparatele TV noi cu functie HDMI
de calitate ridicata a reddrii.

Conectarea la ecranul de calitate HD prin cablul HDMI (Fig. 12)

Asigurati-va cd aparatul si dispozitivul la care vd conectati sunt oprite sau in stare de standby. Conectati conectorul cablului HDMI (nu este inclus)
in slotul de pe panoul din spatele aparatului prin alinierea atenta a mufei cu slotul respectiv, asigurandu-va ca conectorul nu este inclinat sau
rdsturnat, apoi introduceti conectorul celuilalt capat al cablului in slotul televizorului sau ecranului HD.

Atentie: Asigurati-va cd televizorul / ecranul HD este setat pentru a primi semnalul de intrare video al aparatului conectat.

Atentie: Asigurati-va ca televizorul / ecranul compatibil HD este setat pentru a primi semnal video la rezolutie de 1080p-1080i 30Hz/24fps.
Atentie: Conexiunea HDMI a aparatului este dedicata exclusiv conexiuni laTV si la ecrane HD, si nu poate fi utilizata pentru conectarea dispozitive-
lor de intrare.

Conectarea la ecran de calitate standard prin cablul RCA (Fig. 13)
Asigurati-va cd aparatul si dispozitivul la care vd conectati sunt oprite sau in stare de standby. Fiecare capat al cablului RCA are trei conectori, iar
pentru realizarea legaturii procedati dupa cum urmeaza, observand in paralel si figura 13:

+ Introduceti conectorul de culoare ROSIE in mufa din panoul din spate al aparatului identificata cu eticheta, AUDIO OUT (R)”
« Introduceti conectorul de culoare ALBA in mufa din panoul din spate al aparatului identificata cu eticheta, AUDIO OUT (L)”

« Introduceti conectorul de culoare GALBENA in mufa din panoul din spate al aparatului identificata cu eticheta ,VIDEO OUT”
« Apoi continuati sa conectati celdlalt capat al cablului in slotul corespunzétor de pe televizorul dvs

Atentie: Asigurati-va cd televizorul / ecranul HD este setat pentru a primi semnalul video de intrare.
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4.2 Redarea fisierelor video si pieselor muzicale

Dupd conversia fisierelor video in aparat este posibild redarea acestora urmdnd procedura descrisd in acest paragraf.

1. Asigurati-va ca suportul de memorie USB sau SD este corect introdus si recunoscut.
2. Selectati suportul de memorie dorit prin apasarea butonului FUNCTIE si asteptati ca fisierele continute sa fie afisate pe ecranul TFT precum in

figura 6.

o kW

Selectati fisierul pe care doriti sa il redati prin apasarea tastelor de navigare 4 P .
Confirmati selectia fisierului prin apdsarea tastei PLAY

Selectati canalul de iesire (RCA sau HDMI) prin intermediul tastelor de navigare 4p.
Confirmati selectia canalului de iesire prin apasarea tastei PLAY.

Atentie: Aparatul Doctor Video reda fisierele in format MPEG4 si muzica in format MP3, celelalte formate diferite de cele mentionate nefiind recuno-

scute.

Redare prin HDMI

Play through HDMI
Play through RCA

Redare prin RCA

Figura 14- Selectare HDMI/RCA

Dispozitiv
Tn curs de redare
La iesirea RCA

USB Play Video Output : RCA
Nume fisier Track0001.mp4 00:00:09 VOL:04 MUTE

Timp derulare Volum mut

Volum

Figura 15 - Continut ecran de redare

4.3 Operatiuni posibile in timpul redarii de fisiere

Dupd conversia fisierelor video in aparat este posibild redarea acestora urmdnd procedura descrisd in acest paragratf.

: apasati pentru oprirea redarii, apasati din nou pentru pornirea redarii
:apasati pentru intreruperea redarii si afisarea meniului principal

: derulare inainte film/muzica cu 10 secunde

: derulare inapoi film/muzica cu 10 secunde

: apasati pentru derulare sau redare piesa urmatoare

:apasati pentru derulare sau redare piesa precedenta

GJONOXOXONOXO)

:apasati pentru oprire difuzor integrat, apdsati din nou pentru pornire difuzor
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5. SPECIFICATII

5.1 CARACTERISTICI TEHNICE

Model DV 01

Nume Doctor Video

Marca Doctor Video by Dmail

Tensiune de intrare 9V - 1500mA

Dimensiuni (Lx | x A) 295 x 66 x 200 mm

Clasa de siguranta Il

Culoare Negru

Cod de bare 8022718018599

Greutate 2 kg

Slot Card reader SDHC
USB 2.0

Mufa cuffie — Audio - out (mufa 3,5mm)

Mufa microfon - Audio IN (mufa 6,3mm)

Conexiune audio-video

IN: 1 x RCA video, 2 x RCA audio, A/V input 3,5mm

Intrari — iesiri av

OUT: HDMI

1 x RCA video, 2 x RCA audio

Ecran

Tip TFT

Dimensiuni (LxI) 6,2x3,8cm

Raport 16:9

Diagonala 2.8"

Difuzor 1x05W

Meniu OSD on display

Compresie video

Rezolutie 720 x 480 (NTSC)

Format MPEG-4

Codec H-264

Dimensiune D1

Rata biti (megabit per secundad) 4 Mbps

Compresie audio

Format fisiere Mp3

Redare

Audio MP4

Video MPEG-4

Accesorii telecomanda
Cablu RCA

Ambalaj Cutie de cadou

Manual utilizare

IT/GB/RO/CK/E/P

*(1) compatibil USB 2.0 cu Hard Disk extern (compatibil HDD)

LEGAL DISCLAIMER: Este interzisa copierea VHS, DVD, sau alte suporturi precum si orice alte activitati ce fac obiectul legii privind drepturile de autor ; in unele tari, legea permite copierea pentru arhiva media personala a produselor achizitionate legal. Este
interzisa convertirea si / sau comprima oricarui suport media in format DivX (sau echivalent), decat pentru uz personal, si nu pentru activitati in urma carora se obtine un profit sau conexe, Utilizarea ilicita a acestui produs ar putea incélca legea nr Legea nr.
8/1996 privind dreptul de autor si drepturile conexe”’ DMEDIACOMMERCE S.p.A. si DMAIL DIRECT ISI DECLINA IN MOD EXPRES ORICE RESPONSABILITATE PRIVIND UTILIZAREA ILEGALA A ACESTUI ECHIPAMENT.
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CESKY

UPOZORNEN:I:

« Nevystavujte tento pfistroj desti nebo vihkosti, aby se zabranilo nebezpeci pozaru nebo urazu elektrickym proudem.
«  Aby se zabranilo Urazu elektrickym proudem, neotvirejte pfistroj. Servis svéfte pouze kvalifikovanému personalu.

Likvidace elektrického a elektronického vybaveni (plati ve vSech zemich evropské unie a dalSich evropskych zemich se systémem sbéru tfidéného
odpadu).

pro recyklaci elektrickych a elektronickych zafizeni. Zajisténim spravné likvidace tohoto produktu pomuzete zabranit moznym negativnim
dopadlim na zdravi osob a na zZivotni prostredi, které by mohla zpUsobit nespravna likvidace. Recyklace materidlG pomaha chranit pfirodni
zdroje. Pro podrobnéjsi informace se obratte na mistni Gfady, komunalni sluzby nebo na prodejce produktu. V pfipadé nespravné likvidace
mohou byt uplatiovany sankce podle platnych pravnich predpist (plati pouze v Italii).

E Tento symbol udava, Ze tento produkt nesmi byt likvidovan spolu s béznym domovnim odpadem, ale mél by byt pfeddn do sbérného mista

Bezpecnostni opatieni

«  Vyrobni stitek je umistén na spodni strané pfistroje.

-+ Tento pfistroj pracuje na 110 - 240 V AC, 50/60 Hz. Zkontrolujte, zda je napéjeci napéti pfistroje shodné s mistnimi zdroji energie.

«  Abychom zabranili pozaru nebo urazu elektrickym proudem, nepokladejte na ptistroj zadné nadoby s tekutinami, jako jsou napt. vazy s kvétinami.
- Nainstalujte tento pfistroj tak, aby mohl byt v pfipadé problému okamzité odpojen napéjeci kabel.

Instalace

« Umistéte pristroj na misto s dostatecnou cirkulaci vzduchu, aby nedochazelo k jeho prehrati.

« Nepokladejte na pristroj zadné predméty a nepokladejte pfistroj na mékké povrchy, jako je napfiklad koberec.

« Neinstalujte prehravac do uzavienych prostord, jako jsou napf. knihovny nebo podobna zafizeni.

«  Nepokladejte prehravac do blizkosti zdrojl tepla nebo na mista, vystavend pfimému slune¢nimu zareni, na nadmérné prasna mista nebo na mista s
nadmérnymi otresy.

« Neumistujte prehravac ven, na lodé, do auta.

« Neinstalujte pfristroj v sikmé poloze. Je ur¢en pouze pro pouziti ve vodorovné poloze.

« Nedavejte pristroj na misto, kde se pouziva lékaiské zatizeni. Mohlo by dojit k selhani zdravotnické techniky.

«  Nepokladejte na pristroj tézké predméty.

- Pripfesunu pristroje odpojte napajeci kabel a ostatni kabely

Napajeci zdroje

«  Dokud je prehravac pripojen do zasuvky, je stale napajen elektrickym proudem, i kdyz je vypnuty.

«  Odpojte prehravac od zdroje elektrické energie, pokud ho nebudete delsi dobu pouzivat. Chcete-li odpojit sitovy kabel, uchopte jej za zastrcku, nikdy
netahejte za samotny kabel.

- Dodrzujte tyto body, aby se zabranilo poskozeni kabelu. Nepouzivejte napajeci kabel, kdyz je poskozeny, hrozi nebezpeci pozaru nebo urazu elektrickym
proudem.

- Dbejte na to, aby napajeci kabel nebyl pfiskiipnut mezi prehravacem a zdi, polici, atd.

« Nestavte na kabel zadné tézké predméty, netahejte za kabel

AC/DC adaptér

« Pouzivejte pouze adaptér stfidavého proudu, dodavany s prehravacem, jiné zdroje napajeni by mohly zputsobit nezadouci ¢innost.
« Nerozebirejte ani nedekddujte zafizeni.

« Nezavirejte adaptér do uzavieného prostoru, jako jsou napf. knihovny nebo skiiné pro systémy AV.

«  Zabrante padu zatizeni.

« Neptipojujte AC adaptér do cestovniho elektrického transformatoru, mohl by generovat teplo a zpUsobit poruchu

Regulace hlasitosti
Nezesilujte hlasitost béhem poslechu ¢asti soubort s velmi nizkou trovni zvuku nebo zvukovych signal(. V opacném pfipadé muze dojit k poskozeni Vasich
usi i reproduktord, kdyz je prehravana sekce s vysokou urovni hlasitosti.

Cisténi
Povrch pristroje, panel a ovladaci prvky cistéte mékkym hadiikem. Nepouzivejte zZadny cistici prasek nebo rozpoustédla, jako je benzen nebo alkohol.

Vyména komponenti
Pokud je provedena oprava prehravace, mohou byt opravené komponenty ulozeny pro dalsi pouziti a recyklaci.

Pfipojeni k HDMI OUT

Postupujte podle nésledujicich pokynd, nespravnym zachazenim muze dojit k poskozeni konektoru HDMI OUT.
«  Peclivé srovnejte zasuvku HDMI OUT na zadni strané prehravace a konektor HDMI. Ujistéte se, ze konektor neni obracené nebo naklonény.

- Pripresunu prehravace se ujistéte, ze je HDMI kabel odpojen.
« Nevyvijejte tlak na HDMI ani na HDMI OUT
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1. POPIS PRODUKTU

1.1 Celni panel

O 0J0)

® ©

.

Doctor Vide

Video|Encode System

O

® P
UsBeR 0O
B 5| /rﬁ AV PUT — VoL + UTE FUNCTION DELETE @ REC .'
_El @ @ It 1| | |l I| | | | ]| & z
Obr. 1 - Celni panel

@ Vstupni jack 3,5mm A/V

@ Tlagitko ovlddani hlasitosti

Tlacitko vypinéni zvuku

@ Vstupni jack 3,5mm pro sluchatka Tlacitko odstranit

®
@ Tlacitko FUNCTION

Tlacitko PLAY/PAUSE/CONFIRM

Tlacitko NEXT
Tlacitko STOP/CANCEL

@ Tlacitko REC

Tlacitko ON/OFF

@6

1.2 Zadni panel
HDmI  pcsy
@

Obr. 2 - Zadni panel
@ Mikrofon

@ RCA vstup
@ RCA vystup

1.3 Vstupy/vystupy

[R) Auzloo

AV1-IN

VIDEO

0o
o ot
© Q'Le@ Vo

Obr. 3 - Vstupy/vystupy
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1.4 Dalkové ovladani

Il(') Tlacitko zapnuti a vypnuti
REC
@ @ @ FUNC | Specidini funkéni tlacitko
[ ) Tlacitko pro spusténi nahravani

VOLUME

2

Ptedchozi skladba

¥

Dalsi skladba

4

Tlacitko Play/Pause/Potvrdit

Tlacitko pretaceni

Pretdceni dopredu

AR~

Tlacitko Stop/Zrusit

@ -10 Tlacitko rychlého prochazeni (-10 stop)

+10 Tlacitko rychlého prochazeni (+10 stop)

DELETE | Tlacitko odstranit

— Tlacitko regulace hlasitosti -

+ Tlacitko regulace hlasitosti +

Obr. 4 - Délkové ovladani .. P . .
MUTE | Tlacitko vylouceni/reaktivace Audio

Navigacni tlac¢itka menu

Zvolte SD nebo USB

Prochazeni polozek menu zpét

Prochazeni polozek menu vpred

Prihlaseni slozky/Vyberte soubor/Potvrzeni

Storno/Navrat do predchoziho menu

OIOHOIOIO,

Vyména baterie

Chcete-li vymenit baterii, otocte ddlkové ovldddni a postupujte podle pokynd, uve-
denych na obrdzku 5:

Odblokujte bezpec¢nostni spinac stiskem dovnitf a drzte jej.
Odstrante kryt prostoru pro baterie.

Vlozte/vyménte baterii kladnym pélem nahoru.

Uzaviete prostor.

HWN =

Upozornéni: Do dalkového ovladace pouzivejte pouze lithiové baterie typu CR2032.

Obr. 5 - Vyména baterie
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2. NAVOD K POUZITi

2.1 PRIPRAVA K POUZITI

Pro pripravu produktu postupujte podle ndsledujicich kroku:

1.

2.
3.
4,

Ujistéte se, Ze je Doctor Video umistén na rovném, stabilnim povrchu, chranény pred povétrnostnimi vlivy, daleko od zdrojl tepla. Aby bylo
zajisténo dobré chlazeni béhem pouzivéni, nepokladejte na pfistroj zadné predméty a nechte okolo vyrobku cca 5 cm volného prostoru.
Ujistéte se, Ze pripojeni k analogovému zdroji je provedeno spravné(obr. 8 -9).

Pokud je tfeba pfipojeni k TV/obrazovce, ujistéte se, Ze je to provedeno spravné (obr. 12-13).

Vlozte pfilozeny napdjeci zdroj do zasuvky a pfipojte konektor na konci kabelu do slotu oznaceného, DC 9V" na zadnim panelu pfistroje

Upozornéni: Pred pfipojenim produktu se ujistéte, Ze Udaje na stitku odpovidaji elektrické siti.
Obecné se nedoporucuje pouzivat adaptéry, vicendsobné zasuvky a prodluzovaci kabely. Ujistéte se, ze kabel neni zamotany nebo zmacknuty.

2.2 ZAPNUTI DOCTOR VIDEO

Jakmile je produkt sprdvné pripraveny, postupujte ndsledovné.

1.
2.
3.

Stisknéte na 1 sekundu tlacitko napajeni na prednim panelu nebo na dalkovém ovladaci. Tlacitka se rozsviti a TFT obrazovka se aktivuje.
Vyckejte na spusténi produktu, na obrazovce se objevi,Vlozte SD kartu nebo USB".
Nyni jste pfipraveni na pfipojeni pamétovych médii a k provedeni prevodu a prehravani videa, jak je uvedeno v nasledujicich kapitolach.

2.3 POUZIVANI TFT DISPLEJE

Pamétové
zarizeni

Nézev slozky USB Memory

Compleanno Marco
Egitto 2001

Estate 1993
Italia-Greamania 1982
Laurea Luca

Recita Cristina 1989

Vacanze Sardegna 97

Capodanno 2000 ] ! Posuvnik

Obr. 6 - Popis TFT displeje

2.4 NASTAVENI JAZYKA POMOCi DALKOVEHO OVLADACE

ol

V hlavnim menu stisknéte a na 3 sekundy podrzte tlacitko FUNCTION na déalkovém ovladaci.

Na TFT displeji se zobrazi menu pro vybér jazyka.

Vyberte pozadovany jazyk pomoci navigacnich tlacitek €4 P

Svou volbu potvrdte stisknutim tlacitka PLAY. Na TFT displeji se zobrazi menu v poZzadovaném jazyce.

Upozornéni: Nastaveni jazyka musi byt provedeno prostfednictvim déalkového ovladace
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2.5 PRIPOJENIi PAMETOVYCH MEDIi K DOCTOR VIDEO

DoctorVideo

Save your memories

SD Card Pen Drive Hard Disk
m Sa

SD/MMC

I
]

Obr. 7 - Pfipojeni pamétovych médii

Doctor Video je schopen uklddat prevedené soubory na USB flash disk, SD a HDD.

Pfipojeni SD pamétové karty
Doctor Video podporuje SD pamétové karty s kapacitou az 32 GB. Vlozte SD do vhodného slotu na celnim panelu Doctor Video a cekejte, az bude
rozpoznana. Na TFT displeji se zobrazi obsah pamétového média.

Pfipojeni USB pamétového zafizeni
Vlozte USB pamétové zatizeni do prislusného slotu v pfednim panelu Doctor Video a cekejte, az bude rozpoznano. Na displeji se zobrazi obsah
pamétového média.

P¥ipojeni HDD k Doctor Video
Doctor Video podporuje externi pevné disky od 2,5” do 3,5” ptipojené prostrednictvim USB boxu. Doctor Video je kompatibilni pouze s HDD
formétu FAT32.

Upozornéni: Nepfipojujte USB rozbocovac nebo jiny typ média. USB pripojeni Doctor Video by nemélo byt pouzivano k nabijeni mobilnich
telefond, tabletd a zadnych jinych pfistroja, které nejsou uvedeny v tomto manualu.

Vybér pamétového média USB nebo SD

Doctor Video je schopen spravovat soucasné SD i USB. Pokud jsou pripojeny k Doctor Video oba typy pamétovych médii, produkt identifikuje jako
hlavni, pamét pfipojenou pies USB. Pro vybér pozadovaného pamétového média jednoduse stisknéte tlacitko FUNCTION na ¢elnim panelu nebo
na délkovém ovladani a jeho obsah se zobrazi na TFT displeji.
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3. PREVOD VIDEA DO DIGITALNi PODOBY

PROPOJENI

3.1 Pfipojeni vstupu (INPUT) k Doctor Video

Doctor Video

Save your memories

AV1-IN

[ 0 AUDIO o VIDEO

e —————

RCA-RCA kabel

(dodany)
OUTPUT
T — T —— @ woE0
— T e— — ey —
s, g L
-—* *— AUDID
R

e —

Obr. 8 - Pfipojeni zafizeni prostiednictvim RCA

b
@

DVD Gam

-

Lettore DVD

- B

Videoregistratore VHS

e

Videocamere VHS

wef o

Videocamere Mini DV

Doctor Video

Save your memories

A/V INPUT

Kabel RCA-Jack 3.5mm
(neni soucasti)

Obr. 9 - Pfipojeni zafizeni prostiednictvim RCARCA/Jack 3.5mm
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Jak ptipojit vystup k Doctor Video
Doctor Video muZe byt spojen s mnoZstvim analogovych a digitdlinich zafizeni (VHS prehrdvace, VHS videokamery, VHS-C videokamery, Mini DV videoka-

mery, DVD prehrdvace a dalsi), které maji vystup typu RCA. Zarizeni, ze kterého chcete prevddet, Ize pripojit dvéma zplisoby:

Pfipojeni k pFistroji pres kabel RCA (obr. 8)
Ujistéte se, ze Doctor Video a zatizeni, ke kterému jej pfipojujete, jsou vypnuté nebo v pohotovostnim rezimu. Identifikujte vystup RCA na zafizeni,
které chcete pfipojit a postupujte nasledovné. Kazdy konec RCA kabelu md 3 konektory, chcete-li provést pfipojeni, postupujte podle obr. 8:

«  Vlozte ¢erveny konektor do slotu na zadnim panelu Doctor Video oznaceného jako,,AUDIO IN (R)”

«  Vlozte bily konektor do slotu na zadnim panelu Doctor Video oznaceného jako,AUDIO IN (L)”

«  Vlozte zluty konektor do slotu na zadni panelu Doctor Video oznac¢eného jako,VIDEO IN”

«  Poté pokracuijte v pfipojeni druhého konce kabelu do pfislusnych slotd na vasem vstupnim zatizeni.

Pripojeni k pfistroji pfes RCA - jack 3,5mm (obr. 9)

Ujistéte se, ze Doctor Video a zatizeni, ke kterému jej pfipojujete, jsou vypnuté nebo v pohotovostnim rezimu. Identifikujte vystup RCA na zafizeni,
které chcete pfipojit a postupujte nasledovné.

-« Pripojte RCA konektory do odpovidajicich slott na zatizeni, které chcete propojit.
« Vlozte jack konektor 3,5mm do slotu na pfednim panelu Doctor Video, oznaceného jako ,A/V INPUT".

Kabel RCA-jack 3,5mm neni soucasti dodavky, musi byt zakoupen samostatné.

3.2 PROVEDENI PREVODU VIDEA

9 PREHRAVANI 9 PREVOD

Doct?rVideo‘ Doct?rVideo‘

ave your memories ave your memories

Stisknéte > PLAY na videu Stisknéte @REC na DOCTOR VIDEO

Jakmile se ujistite, Ze jste dukladné pripojili analogové zdroje a pamétovd média, mizZete provést pievod videa, jak je uvedeno v této kapitole.

« Zapnéte Doctor Video tak, jak je uvedeno v bodé 2.1, vyberte a pfipojte pamétové médium, na které chcete prevedené video ulozit, jak je
uvedeno v bodé 2.5.

« Zapnéte vstupni zafizeni a zacnéte prehravat film, ktery chcete prevést.

«  Stisknéte tlacitko REC na prednim panelu nebo na délkovém ovladaci.

« Vyberte vstupni pfipojeni mezi RCA a A/V INPUT pomoci tla¢itek de P>

«  Stisknéte opét tlacitko ,REC” pro potvrzeni vybéru, proces prevodu zacdina a vy muzete sledovat postup na TFT displeji.

+ Pro zastaveni pfevodu stisknéte tlacitko ,STOP”, na displeji se na nékolik vtefin objevi zprava,Pockejte na konec prevodu”, potom se opét
zobrazi obsah pamétového média, pouzivaného pro prevod.

+ Nyni mlzete zastavit prehravani filmu ze vstupniho zafizeni

Video, které jste pravé prevedli, bude na vybraném pamétovém médiu.

Vkladani hlasovych poznamek na Vase videa.

Doctor Video nabizi moznost vkladani hlasovych poznamek na video, v pribéhu premény do digitalni podoby. Pro tuto funkci musite mit
mikrofon a zapojit ho do slotu na zadni strané, oznaceného ,MIC". Chcete-li vloZit néjaky komentar, musite mluvit jasnym hlasem ptes mikrofon v
pribéhu procesu prevodu, pribéh filmu mazete sledovat na TFT displeji, Vas hlas bude piekryvat normalni .

Kédovani na pamétové

Lo Vyberte
zafizeni

RCA vstup

ENCUOING ON USB MEMORY
Doba pievodu 90:04:09

RCA input’ Vyberte
A/V input A/V vstup

Obr. 10 - Displej v prabéhu kédovani Obr. 11 - Vybér vstupu
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4. REPRODUKCE

4.1 Pripojeni vystupu (OUTPUT) k Doctor Video

Doctor Video

Save your memories

e —

HDMI kabel
(neni soucasti)

Homi

Vysoka
HDMI OUT @ @] E
HDMI IN

kvalita

Obr. 12 - Pfipojeni k obrazovce

DOCt? rVideoK —
ave your memories

Kabel RCA-RCA
(neni soucasti)

T — — T —— Standardni

— T kvalita

08

Obr. 13 - Pfipojeni k obrazovce pfes RCA

Jak pfipojit vystup (OUTPUT) k Doctor video

Doctor Video je vybaven dvojim vystupnim rozhranim, takZe je kompatibilni jak s televizory v HD kvalité i standardni kvalité.

Pfipojeni k obrazovce v HD kvalité prostfednictvim HDMI kabelu (obr. 12)

Ujistéte se, Zze Doctor Video a zafizeni, ke kterému jej pfipojujete, jsou vypnuté nebo v pohotovostnim rezimu. Pfipojte HDMI kabel (neni soucésti
dodavky) do slotu na zadni strané Doctor video, peclivé sladte pfipojky a ujistéte se, Ze konektor neni naklonén nebo obracené, poté vlozte ko-
nektor na druhém konci kabelu do pfislusného slotu na televizoru.

Varovani: Ujistéte se, Ze vaSe TV/HD obrazovka je nastavena na pfijem video signalu.
Varovani: Ujistéte se, ze Vase TV/HD obrazovka je kompatibilni pro pfijem video signalu v rozliseni 1080p-1080i 30Hz/24fps.
Upozornéni: HDMI pfipojeni Doctor Video je uréeno vyhradné pro pfipojeni k TV obrazovce, nelze tedy pouZzit pro pfipojeni vstupnich zafizeni.

Pripojeni k obrazovce se standardni kvalitou prostfednictvim RCA kabelu (obr. 13)
Ujistéte se, Zze Doctor Video a zafizeni, ke kterému jej pfipojujete, jsou vypnuté nebo v pohotovostnim rezimu. Kazdy konec RCA kabelu mé 3
konektory, pro spravné pfipojeni postupujte podle obr. 13

- Zapojte Cerveny konektor do slotu na zadnim panelu Doctor Video, ozna¢eném jako ,AUDIO OUT (R)”
«  Zapojte bily konektor do slotu na zadnim panelu Doctor Video, ozna¢eného jako ,AUDIO OUT (L)”

- Zapojte zluty konektor do slotu na zadnim panelu Doctor Video, ozna¢eného ,VIDEO OUT”

- Potom pokracujte v pfipojeni, druhy konec kabelu zapojte do pfislusného slotu v televizoru.

Varovani: Ujistéte se, ze vase TV/HD obrazovka je pfipravena pro pfijem video signélu.
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4.2 Ptehravani hudebnich a video soubort

Poté, co jste prevedli vase videa pomoci Doctor Video, miizete si je piehrdvat podle pokynd, uvedenych v této kapitole.

. Ujistéte se, ze USB zafizeni nebo SD karta jsou spravné pfipojeny.

. Vyberte pamétové zarizeni stisknutim tlacitka FUNCTION a cekejte, aZ se jeho obsah zobrazi na TFT displeji, jak je uvedeno na obr. 6.
. Vyberte soubor, ktery chcete piehrat pomoci naviga¢nich tlacitek deP.

. Potvrdte vybér souboru stiskem tlacitka PLAY.

. Vyberte vystupni kanal (HDMI nebo RCA) pomoci naviga¢nich tlacitek deP.

. Potvrdte vybér vystupniho kanalu stiskem PLAY.

oAU h WN =

Upozornéni: Doctor Video piehrava video ve formatu MPEG4 a hudbu ve formétu MP3, jiné formaty nebudou rozpoznany.

Zatizeni

Prehravani Pravé se prehrava
prostrednictvim RCA vystup
HDMI
Nazev USB Play Video Output : RCA

souboru Track0001.mp4 00:00:09 VOL:04 MUTE
Play through HDMI
Play through RCA

Prehravani
rostfednictvim | y ¢ i ¢
p o Uplynuty cas Hlastitos Hlasitost vyloucena
Obr. 14 - Vybér HDMI / RCA Obr. 15 - Popis displeje pii piehravani

4.3 Operace pfi prehravani soubort

Poté, co jste prevedli vase video soubory, muZete si je prehrdvat v souladu s postupem, popsanym v této kapitole.
@ : Stisknéte pro pozastaveni prehravani, stisknéte znovu pro pokracovani piehravani
@ : Stisknéte pro zastaveni prehravani a navrat do hlavniho menu
: Stisknutim tlacitka mGzete prochézet video/hudbu o 10 sekund vpfed
: Stisknutim tlacitka mGzete video/hudbu o 10 sekund zpét
: Stisknéte pro prepnuti na dalsi skladbu

: Stisknéte pro prechod na predchozi skladbu

OOOO®G

: Stisknéte tlacitko pro vypnuti vestavéného reproduktoru, stisknéte znovu pro jeho aktivaci.
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5. TECHNICKE UDAJE

5.1 TECHNICKA CHARAKTERISTIKA

Model DV 01

Nazev Doctor Video

Znacka Doctor Video by Dmail

Jmenovity pfikon 9V - 1500mA

Rozméry (S xV x H) 295 x 66 x 200 mm

Bezpecnostni tfida Il

Barva Cerna

Cérovy kod 8022718018599

Vaha 2 kg

Vstupy Cte¢ka karet SD
USB 2.0

Konektor pro sluchatka — Audio out (3,5mm jack)

Konektor pro mikrofon - Audio IN (6,3mm jack)

Propojeni audio-video

IN: 1 x RCA video, 2 x RCA audio, A /V vstup 3,5mm

AV vstupy /vystupy OUT: HDMI
1x RCA video, 2x RCA audio
Monitor/displej
Typ TFT
Rozméry 6,2x3,8cm
Pomér 16:9
Uhlopticka 2,8"
Reproduktor 1x05W
Menu OSD na displeji
Kédovani videa
Rozliseni 720 x 480 (NTSC)
Formét/typ souboru MPEG-4
Kodek H-264
Velikost D1
Prenosova rychlost (Megabit za sekundu) 4 Mbps
Kédovéni zvuku
Format Mp3
Prehravani
Audio MP4
Video MPEG-4
Prislusenstvi Dalkové ovladani
RCA kabel
Baleni krabice
Manual IT/GB/RO/CK/E/P

*USB 2.0 kompatibilni s externim pevnym diskem (kompatibilni HDD)

produktu miize vést k porugeni zékona. DMEDIA COMMERCE S.PA. NENESE ZADNOU ODPOVEDNOST ZA NELEGALNI POUZITI TOHOTO ZARIZENI.

Upozornéni: je zakazano kopirovat VHS, DVD a dalsi prace, podléhajici zdkonu o autorskych prévech. Je zakézano prevadét jakékoliv materialy ve forméatu DivX (nebo ekvivalentni), chranéné autorskymi pravy, s vyjimkou osobnich Gceld. Zneuziti tohoto
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PORTUGUES

ATENCAO:

« Para evitar o risco de incéndios ou choques eléctricos, nao exponha o aparelho a chuva ou humidade.
- Para evitar choques eléctricos, ndo abra o aparelho. Para reparacdes dirija-se a pessoal qualificado.

Tratamento do aparelho eléctrico ou electronico em fim de vida (aplicavel a todos os Paises da Unidao Europeia e em outros paises com sistema de
recolha diferenciada)

Este simbolo no produto ou na caixa do mesmo indica que o produto ndo deve ser considerado um residuo doméstico normal, mas deve
ser entregue num centro de recolha especializado na reciclagem de aparelhos eléctricos e electrénicos. Se se certificar que o produto seja
descartado da forma certa, contribuira para a prevencdo de potenciais consequéncias negativas para o ambiente e a saude, que podem ser
causadas pelo incorrecto descarte. A reciclagem dos materiais ajuda a conservar os recursos naturais. Para mais informagoes sobre a recicla-

] gem deste produto, pode contactar os servicos municipais da sua area de residéncia, o servico local de recolha dos résiduos ou a loja onde
o comprou. Em caso de descarte abusivo de aparelhos eléctricos e/ou electrénicos podem ser aplicadas as sangdes previstas pelas normas
inerentes (valido apenas para Italia).
Precaucoes

« A placa encotra-se na parte inferior da unidade.

« Estaunidade funciona a 110 V-240V CA, 50Hz/60Hz. Verifique que a tensdo operativa da unidade seja idéntica a fonte de alimentacao local.

- Para evitar riscos de incéndios ou choques eléctricos, ndo coloque objectos que contém liquidos, como por exemplo um vaso, em cima do aparelho.
« Instale o aparelho de forma que o cabo de alimentacdo possa ser imediatamente desligado em caso de problemas

Instalacdo

« Coloque o dispositivo num local que permita a circulacdo de ar para evitar o sobreaquecimento interno.

«Nao coloque objectos em cima do dispositivo e ndo coloque o dispositivo em cima de superficies macias, como por exemplo um tapete.

- Nao instale este dispositivo num espaco estreito, como uma estante para livros ou algo semelhante.

« Nao coloque o dispositivo perto de fontes de calor ou em locais expostos a luz directa do sol, excessivamente poeirentos ou sujeitos a choques mecanicos.

« Nao coloque o dispositivo num espaco externo, no carro, em navios ou outras embarcacoes.

«Nao instale o dispositivo numa posicdo inclinada. Foi projectado para ser utilizado apenas em posicao horizontal.

«Nao coloque o dispositivo em locais onde se encontram aparelhos médicos em uso. Pode causar um mau funcionamento dos instrumentos médicos.

« Este aparelho deve ser instalado e iniciado a uma distancia minima de 20 cm ou mais entre o dispositivo e o corpo de uma pessoa (excluindo as extremi-
dades: maos, pulsos, pés e tornozelos).

» Nao coloque objectos pesados ou instaveis em cima do leitor.

» Desligue o cabo de alimentacdo e todos os outros cabos quando mudar o leitor de lugar

Fontes de alimentacao

- Odispositivo continua alimentado por energia eléctrica enquanto a ficha estiver ligado a tomada, ainda que se encontre desligado.

« Desligue o dispositivo da tomada de parede se ndo pretender usar o aparelho durante muito tempo. Para deligar o cabo de alimentacdo agarre a ficha e
nao o cabo para retira-la.

«  Observe as seguintes indicacdes para evitar danificar o cabo de alimentacdo. Nao use o cabo de alimentacao de estiver danificado, pois ha riscos de cho-
ques eléctricos ou incéndios.

«Nao pressione o cabo de alimentacgao entre o dispositivo e uma parede, uma estante, etc.

«Nao coloque nada de pesado em cima do cabo de alimentagao e ndo puxe o mesmo

Alimentador CA/CD

« Utilize o alimentador CA / CD incluido com o dispositivo; alimentadores diferentes podem causar problemas de funcionamento.

« N&o desmontar ou descodificar o aparelho.

« Nao coloque o alimentador CA / CD num espaco fechado, como uma estante ou um armario para sistemas AV.

«Nao ligue o aparelho a um transformador eléctrico de viagem (portatil), pois pode produzir calor e causar problemas de funcionamento.
«Nao deixar cair ou bater no aparelho

Regulacdo do som
N&o aumente excessivamente o som enquanto estiver a ouvir uma parte de uma faixa com niveis de som muito baixos ou sinais sonoros ausentes. Os ouvidos
e os difusores podem sofrer danos quando for produzida uma seccao com nivel de pique.

Limpeza
Limpe o aparelho, o painel e os comandos com um pano macio. Nao utilize esponjas nem pé abrasivo ou solventes, como alcool e benzeno.

Substituicdo dos componentes
Se forem efetuadas reparagdes do leitor, os componentes reparados podem ser guardados para eventuais utilizacdes futuras ou para a reciclagem.

Ligacdo a tomada HDMI OUT

Observe as seguintes indica¢des pois uma utilizacdo imprdpria pode danificar a tomada HDMI OUT e o conector.

« Alinhe com cuidado a tomada HDMI OUT na parte de tras do leitor e o conector HMDI, controllando as suas formas. Certifique-se que o conector ndo
esteja virado ao contrario ou inclinado.

«  Certifique-se de ter desligado o cabo HDMI quando mudar o leitor de lugar.

« Mantenha o conector HDMI direito quando ligar ou desligar o cabo HDMI. Nao virar nem fazer pressdo no conector HDMI nem na tomada HDMI OUT.
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1. DESCRICAO DO PRODUTO

1.1 Painel frontal
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Doctor Vide
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(( ® ) l4d [
® 1

1en, n
i AV INPUT

p
= o= r
spimmc - VoL + UTE FUNCTION  DELETE @ REC 4
@ @ ]| | ] i | & —

—

Figura 1 - Painel frontal
@ Display @ Entrada jack 3.5mm A/V @ Botdo fungoes

@ Entrada USB Entrada jack 3.5mm @ Botao anular
auscultadores

@ Receptor IR @ Botdo regulacdo do som @ Botdo gravar

Botdo PLAY/PAUSA/CONFIRM

Botao NEXT

Botao STOP/EXCLUIR

@O

@ Slot de cartdes SD Botdo desativacdo do som @ Botdo PREV Botao ON/OFF
1.2 Painel posterior

DC 9V
Hom  0csy

HDMI OUT Q
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Figura 2 - Painel posterior

@ Entrada microfone @ Saida HDMI
@ RCA input @ Alimentacéo
@ RCA output

1.3 Entradas/Saidas

AV1-IN

VIDEO
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Figura 3 -Detalhe entradas/saidas
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1.4 Telecomando

© OO
CACAO
OXOXO,

VOLUME

O®

Figura 4 - Telecomando

Figura 5 - Substituicao da bateria

Il(') Botao ligar/desligar

FUNC Botdo fungoes especiais

() Botao gravar

2

Botao faixa anterior

¥

Botdo faixa seguinte

4

Botao Play/Pausa/Ok

« Botao retrocesso
[ 4 Botao avanco rapido
| Botao Stop/Anular
-10 Botao retrocesso rapido (- 10 faixas)

+10 Botao avanco rapido (+ 10 faixas)

DELETE | Botdo anular

— Botdo regulacao do volume -

+ Botédo regulacao do volume +

MUTE Botao desativagdo/activagdo som

Teclas de navegacao do menu

@ Seleccionar meméria SD ou USB

@ Opg¢do menu anterior

@ Opgao menu seguinte

@ Entrar na pasta/seleccionar ficheiro/confirmar

@ Anular/voltar ao menu anterior

Substituicao da bateria

Para substituir a bateria vire o telecomando ao contrdrio e proceda conforme indica-
do na figura 5:

1. Desbloqueie o botdo de seguranca pressionando para o interior e mantenha-
o pressionado.

Retire o compartimento da bateria situado na parte inferior do telecomando.
Inserir a bateria com o sinal do polo positivo para cima.

4. Fechar o compartimento.

w N

Atencao: Substituir a bateria do telecomando apenas por baterias de células de
litio CR 2032.
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2. INSTRUCOES DE UTILIZACAO

2.1 PREDISPOR O DOCTOR VIDEO A UTILIZACAO

Para predispor o produto a utiliza¢do proceda da seguinte forma:

1.

w

Certifique-se que o Doctor Video esteja em cima de uma superficie plana e estavel, ao abrigo dos agentes atmosféricos e afastado de fontes de
calor. Para ndo comprometer o correcto arrefecimento durante o uso, ndo empilhe outros dispositivos em cima do Doctor Video e deixe cerca
de 5 cm de espaco livre a volta do produto.

Certifique-se que a ligacdo a fonte andlogica seja efetuada correctamente (fig. 8-9).

Se requerida, certifique-se que a ligacdo a TV/ecré seja efetuada correctamente (fig. 12-13).

Insira o alimentador incluido a uma tomada e ligue o conector que se encontra na extremidade do cabo a entrada de alimentacao identificada
como “DC 9V” no painel posterior do Doctor Video

Atencéo: antes de ligar o produto certifique-se que os dados da placa correspondam aos da rede de distribuicdo eléctrica. Geralmente ndo é
conselhado o uso de adaptadores, tomadas multiplas e/ou extensdes. Certifique-se que o cabo de alimentacao ndo esteja em traccéo, enrolado ou
comprimido.

2.2 ACCENSIONE DI DOCTOR VIDEO

Depois de predispor correctamente o produto proceda da seguinte forma.

1.

Carregue durante 1 segundo no botéo para ligar colocado no painel frontal do produto ou no telecomando (veja no capitulo 1 “Descricao do
produto”). A retroiluminacédo dos botdes e o display TFT ativam-se.

Aguarde que o produto inicie até aparecer no dispaly TFT a mensagem “Insira uma memoria USB ou SD”

E possivel agora proceder a ligacdo dos suportes de memorizacio e as operacdes de conversao e reproducio de video apresentadas nos
capitulos seguintes.

2.3 UTILIZAGAO DO DISPLAY TFT

Nome pasta

Dispositivo de
arquivamento

* [ ]
Capodanno 2000 o—

Barra de rolagem

Figura 6 - Legenda display TFT

2.4 SELECCAO DO IDIOMA ATRAVES DO TELECOMANDO

HwnN =

No menu principal, carregue durante 3 segundos a tecla FUNCTION do telecomando.

No display TFT aparecerad o menu de seleccdo do idioma.

Seleccione o idioma desejado através das teclas de navegacao € P

Confirme a escolha carregando na tecla PLAY. No display TFT aparecerd novamente o menu principal no idioma seleccionado.

Atencao: A seleccao do idioma deve ser efetuada através do telecomando.
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2.5 Ligagao dos Suportes de memoriza¢ao ao Doctor Video

DoctorVideo

Save your memories

SD Card Pen Drive Hard Disk
m Sa

SD/MMC

I
]

Figura 7 - Ligagao suportes de memorizagao

O Doctor Video pode memorizar os ficheiros convertidos em Pen Drive USB, Cartdes SD e Discos Rigidos através de box USB ligados por intermédio das
respectivas entradas frontais (fig. 7).

Ligacao de um suporte de memorizagao SD ao Doctor Video

O Doctor Video suporta cartdes de memoria SD com até 32 GB de capacidade. Insira o cartdo SD na respectiva entrada colocada no painel frontal
do Doctor Video e aguarde até ser reconhecido. No display TFT integrado aparecera o conteudo do suporte de memorizacao.

Ligacao de um suporte de memorizacao USB Pen Drive ao Doctor Video

Insira a memaria USB na respectiva entrada colocada no painel frontal do Doctor Video e aguarde até ser reconhecida. No display TFT integrado
aparecera o contetido do suporte de memorizacao.

Ligacao de um suporte de memorizacao Disco Rigidos ao Doctor Video

O Doctor Video suporta Disco Rigido externos de 2.5" e 3.5" ligados através da caixa USB. Os Discos Rigidos devem ter uma poténcia de alimen-
tacdo baixa ou ser alimentados por alimentadores adequados. O Doctor Video é compativel apenas com Discos Rigidos do tipo FAT32.

Atencéo: Nao ligar HUB USB ou outros tipos de suportes. A ligacdo USB do Doctor Video nao deve ser utilizada para ligar ou carregar teleméveis,
tablets ou outros tipos de dispositivos nao indicados neste manual de utilizacdo.

Seleccao do suporte de USB ou SD
O Doctor Video pode gerir suportes de memorizacdo USB e SD ao mesmo tempo. Se as duas tipologias de suporte estiverem ligadas ao Doctor

Video, ele identifica como memdria principal o suporte ligado através da entrada USB. Para seleccionar o suporte de memorizacao que pretende,
basta carregar na tecla FUNCTION no painel frontal do produto ou no telecomando e o conteido da meméria aparecera no display TFT integrado.

2.6 Dispositivos compativeis INPUT

Doctor Video é compativel com os seguintes dispositivos com saida SCART ou RCA:
Filmadoras / cameras: VHS, S-VHS, VHS-C, MiniDV, Hi8, Video8, DVD Cam.
VCRs VHS (cabo RCA e adaptador SCART incluido)

iPhone®, iPod®, iPad®: Meios docking station com saida RCA (nao incluido) .
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3. CONVERSAO DE VIDEOS EM DIGITAL

3.1 Ligacao em ENTRADA (INPUT) ao Doctor Video

Doctor Video

Save your memories

AV1-IN

0 AUDIO o

e —————

cabo RCA-RCA
(incluido)

e —

Figura 8 - Ligagéo a dispositivos através de RCA

OUTPU

©
©

T

VIDED

L

AUDIO
R

b
@

DVD Gam

-

Lettore DVD

- B

Videoregistratore VHS

e

Videocamere VHS

wef o

Videocamere Mini DV

Doctor Video

Save your memories

A/V INPUT

cabo RCA-Jack 3.5mm
(nao incluido)

Figura 9 - Ligacéo a dispositivos através de RCA/Jack 3.5mm
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Como ligar em SAIDA (OUTPUT) ao Doctor Video

O Doctor Video pode ser ligado a uma multiplicidade de dispositivos analdgicos ou digitais (Leitores VHS, Cdmaras VHS, Camaras VHS-C, Cdmaras Mini
DV, DVD-Cam e muitos outros...) que tém uma saida do tipo RCA. E possivel ligar os dispositivos dos quais pretende converter de duas formas:

Ligacao a dispositivo em entrada através do cabo RCA (fig. 8)

Certifique-se que o Doctor Video e o dispositivo que pretende ligar estejam desligados ou em modo stand-by. Identifique os conectores RCA em
saida ao dispositivo que pretende ligar e proceda da seguinte forma. Cada extremidade do cabo RCA é composta por trés conectores, para efetuar
a ligagao proceda como indicado na figura 8:

- Insira o conector de cor VERMELHA na respectiva entrada do painel posterior do Doctor Video identificada como “AUDIO IN (R)”

- Insira o conector de cor BRANCA na respectiva entrada do painel posterior do Doctor Video identificada como “AUDIO IN (L)"

- Insira o conector de cor AMARELA na respectiva entrada do painel posterior do Doctor Video identificado como “VIDEO IN”.

- Ligue entéo a outra extremidade do cabo as respectivas entradas do dispositivo analdgico ou digital a utilizar

Ligacao ao dispositivo a utilizar através do cabo RCA-Jack 3.5mm (fig.9)

Certifique-se que o Doctor Video e o dispositivo que pretende ligar estejam desligados ou em modo stand-by. Insira os conectores RCA de saida no
dispositivo que se pretende ligar ao Doctor Video e proceda como indicado:

« Ligue o conector RCA as respectivas entradas que se encontram no dispositivo que pretende conectar.
« Insira o jack 3.5mm na respectiva entrada que se encontra no painel frontal do Doctor Video identificado como “A/V INPUT”

O cabo de ligagao RCA-Jack 3.5mm ndo esta incluido no produto e deve ser adquirido separadamente.

3.2 OPERAGOES DE CONVERSAO DE VIDEO

9 REPRODUZIR 9 CONVERTER

Doct?r\/ideo‘ Doct?r\/ideo‘

ave your memories ave your memories

Carregue em } PLAY no videogravador Carregue em @ REC no DOCTOR VIDEO

Depois de se certificar que efectuou cuidadosamente as operagées de ligagdo das fontes analdgicas e dos suportes de memorizagdo especificados na
Secg¢do 3.1, poderd proceder as operagdes de converséo de video indicadas neste Capitulo.

« Ligue o Doctor Video como especificado na seccdo 2.1, conecte e seleccione o suporte de memdria no qual pretende guardar o video conver-
tido como indicado na seccao 2.5.

- Ligue o dispositivo e inicie a reproducao do video que pretende converter certificando-se que a saida RCA esteja programada.

-« Carregue no“REC" no painel frontal ou no telecomando do Doctor Video.

- Seleccione a entrada desejada entre RCA e A/V INPUT utilizando as teclas de P

- Carregue novamente no “REC” para confirmar a escolha, o processo de conversdo comecara e podera seguir o avanco no display TFT.

« Parainterromper a converséo carregue na tecla STOP, aparecera no display TFT a mensagem “Aguarde pelo fim do processo de conversao”
durante alguns segundos; posteriormente aparecerd novamente o contetddo do suporte de meméria utilizado para a converséo.

+ Agora é possivel interromper a reproducao do video do dispositivo

O video recém-convertido estara no suporte de memoria seleccionado.

Inserir comentarios de voz nos videos.

O Doctor Video proporciona a possibilidade de inserir comentérios de voz nos videos durante a conversao para formato digital. Para esta funcio-
nalidade é preciso ter um microfone e ligé-lo a respectiva entrada no painel posterior, identificada como “MIC". Para inserir os seus comentarios
basta falar com voz clara no microfone durante o processo de conversao seguindo o avanco do video através do display TFT. A sua voz ira
sobrepor-se ao audio normal do video.

Codificacdo no disposi-
tivo de arquivamento

Selecciona entra-

daRCA
Tempo da ENCUOING ON USB MEMORY
conversao em 90:04:09 o
elec-
curso ;

ARf\A/\ I! ciona
I entrada

AN

Figura 10 - Display durante a codificacdo Figura 11 - Display durante a codificacdo
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4. REPRODUCAO

4.1 Ligacao de SAIDA (OUTPUT) ao Doctor Video

Doctor Video

Save your memories

e —

cabo HDMI
(ndo incluido)

Homi

Alta
HDMI OUT @ @D E .
Qualidade
HDMI IN

Figura 12 - Ligagdo para a tela com cabo HDMI

DOCt? rVideoK —
ave your memories

cabo RCA-RCA
(incluido)

T — — T — Qualida-

de

Standard

08

e T — —T -

Figura 13 - Ligacdo para a tela com cabo RCA

Como ligar em SAIDA (OUTPUT) ao Doctor Video

O Doctor Video tem uma interface de saida dupla que o torna compativel com Tvs e ecrds de qualidade standard como HD.

Ligacao a ecra de qualidade HD através do cabo HDMI (fig. 12)

Certifique-se que o Doctor Video e o dispositivo que pretende conectar estejam desligados ou no modo stand-by. Insira o conector do cabo HDMI
(nao incluido) na respectiva entrada do painel posterior do Doctor Video, alinhando com cuidado a tomada e certificando-se que o conector ndao
esteja virado ao contrario ou inclinado. Insira entédo o conector colocado na outra extremidade do cabo na respectiva entrada da televisao ou do
ecra HD.

Atencao: Certifique-se que a TV/ecra HD esteja programada para receber o sinal de video na entrada ligada.

Atencao: Certifique-se que a TV/ecra HD sejam compativeis e programados para receber o sinal de video na resolucéo 1080p-1080i 30Hz/24fps.
Atencéo: A ligagdo HDMI do Doctor Video é dedicada apenas a ligacdo de TVs e ecrds. Ndo pode portanto ser usada para ligar dispositivos de
entrada.

Ligacao a ecra de qualidade standard através do cabo RCA (fig. 13)
Certifique-se que o Doctor Video e o dispositivo que pretende conectar estejam desligados ou no modo stand-by. Cada extremidade do cabo RCA
é composta por trés conectores. Para efetuar a ligagao proceda como indicado na figura 13:

« Insira o conector de cor VERMELHA na respectiva entrada do painel posterior do Doctor Video identificada como “AUDIO OUT (R)".
« Insira o conector de cor BRANCA na respectiva entrada do painel posterior do Doctor Video identificada como “AUDIO OUT (L)".

« Insira o conector de cor AMARELA na respectiva entrada do painel posterior doi Doctor Video identificada como “VIDEO OUT".

- Ligue entédo a outra extremidade do cabo as respectivas entradas da TV

Atencao: Certifique-se que a TV/ecra HD estejam programados para receber o sinal de video na entrada ligada.
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4.2 Reproducao de ficheiros de video e musica

Depois de converter os seus videos com o Doctor Video pode reproduzi-los da forma descrita neste Capitulo.

1. Certifique-se que o dispositivo de memoria USB ou SD seja correctamente inserido e reconhecido.

2. Seleccione o dispositivo de memoria que quiser carregando na tecla FUNCTION e aguarde que o contetdo apareca no display TFT, como na
figura 6.

Seleccione o ficheiro que deseja reproduzir através das teclas de navegacido de P

Confirme a escolha do ficheiro carregando na tecla PLAY.

Seleccione o canal de saida (RCA ou HDMI) através das teclas de navegacao 4eh

Confirme a escolha do canal de saida carregando na tecla PLAY.

o kW

Atencao: o Doctor Video reproduz videos em formato MPEG4 e musica em formato MP3. Formatos diferentes nao sao reconhecidos pelo produto.

Dispositivo

Em reproducéo

Reprodugcéo através Em saida RCA

HDMI

USB Play Video Output : RCA
Nome do ficheiro Track0001.mp4 00:00:09 VOL:04 MUTE

Play through HDMI
Play through RCA

Reproducéo através

de RCA Tempo decorrido Som desactivado

Volume

Figura 14 - Selec¢ao HDMI/RCA Figura 15 - Legenda display in riproduzione

4.3 Operacgoes durante a reproducao do ficheiro

Depois de ter convertido o seu video com Doctor Video vocé pode vé-los seguindo o procedimento descrito no presente capitulo:
: Pressione para suspender a reproducao; pressione novamente para retomar a reprodugao.

: Pressione para interromper a reproducao e voltar ao menu principal.

: Pressione para avancar de 10 segundos na reproducéo do video/musica.

: Pressione para retroceder de 10 segundos na reprodugéo do video/4udio.

: Pressione para passar a reproducéo da faixa seguinte.

: Pressione para passar a reproducéo da faixa anterior.

OODOOOO®O

: Pressione para desactivar o speaker integrado; pressione novamente para reactivar o speaker.
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5. ESPECIFICACOES

5.1 CARACTERISTICAS TECNICAS

modelo/model DV 01

nome/name Doctor Video

brand Doctor Video by Dmail
alimentacdo/rated input 9V - 1500mA
dimensées/dimensions (L x A x P) 295x66x200 mm

Isolamento/safety class

cor/colour preta/black

EAN/barcode 8022718018599

peso/weight 2Kg

entradas/slots SDHC card reader
USB 2.0

Tomada auscultadores-Audio-Out (3.5mm jack)

Tomada microfone-Audio IN (6.3mm jack)

ligacdes audio-video

IN: 1 x RCA video, 2 x RCA audio, A/V input 3,5mm

av inputs-outputs

OUT: HDMI

1 x RCA video, 2 x RCA audio

ecra/display

matriz/type TFT
dimensées/dimensions (L x A) 6,2x3,8cm
relagdo de aspecto/aspect ratio 16:9

diagonal/ 2.8"
alto-falante/speaker 1x0.5W

menu OSD on display
compressao video/ video encoding

Resolugao/ dot per inches 720 x 480 (NTSC)
formato/filetype MPEG-4

codec H-264

size D1

bitrate (Megabit per second) 4 Mbps
Compressdo audio/audio encoding

formato/filetype Mp3
reproducao/playback

audio MP4

video MPEG-4

accessorios/accessories

telecomando/remote control

cabo RCA/RCA cable
caixa/packaging caixa personalizada/giftbox
manual/owner's guide IT/GB/RO/CK/E/P

*(1) USB 2.0 compativel com Disco Rigido externo (HDD compatible)

AVISO LEGAL: E proibido copiar VHS, DVD e qualquer outra obra, sobre a qual vige o direito de autor; em alguns paises a lei permite a copia pessoal como arquivo de suportes adquiridos legalmente. E proibido converter e/ou comprimir
qualquer suporte coberto por copyright em formato DivX (ou equivalente), a ndo ser para uso pessoal, ndo conexo a actividades de lucro. O uso ilicito deste prqduto pode violar a lei 22 de abril de 1941 n. 633 sobre a “Protec¢éo do direito
de autor e outros direitos conexos ao seu exercicio”. DMEDIA COMMERCE S.p.A. PORTANTO DECLINA QUALQUER RESPONSABILIDADE SOBRE O USO ILICITO DESTE APARELHO.
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ESPANOL

PELIGRO:

« Parareducir el riesgo de incendios o descargas eléctricas, no exponga este equipo a la lluvia o a la humedad.
« Parareducir el riesgo de incendios o descargas eléctricas, no intente desmontar la unidad. Péngase en contacto con personal cualificado.

Directiva sobre la eliminacion de aparatos eléctricos y electronicos (esta obligacion se aplica a los equipos que salgan al mercado en la Unién Euro-
peay en otros paises después de una recogida selectiva de residuos).

Este simbolo, ya sea en el propio producto o su embalaje, indica que el dispositivo no puede ser eliminado como residuo urbano no seleccio-
nado pero ha de ser devuelto a su centro local de aparatos eléctricos y electronicos y reciclado de residuos. Al asegurarse de que se deshace
de este dispositivo de acuerdo con la Directiva, estd ayudando a prevenir las posibles consecuencias ambientales negativas y proteger los
derechos humanos de la salud. El reciclaje de estos materiales ayuda a conservar nuestros recursos naturales. Por favor, pédngase en contacto

I con las autoridades locales, su centro local de residuos o su distribuidor para obtener mas informacion sobre el reciclaje de este dispositivo.
En caso de desechado ilegal de equipos eléctricos y/o electrénicos de la Directiva prevé medidas punitivas (valido sélo para Italia).

Atencion

« Laetiqueta estd en la parte inferior de la unidad.

«  Este dispositivo funciona con 110V-240V AC, 50/60Hz. Por favor, compruebe que la tensién de alimentacion cumple con los requisitos de los dispositivos.
- Para evitar incendios o descargas eléctricas, ninguin objeto que contenga liquidos, como jarrones, debe colocarse sobre el aparato.

+ Instale la unidad para que el cable de alimentacién pueda desenchufarse con facilidad en caso de que haya problemas

Instalacion

«  Coloque la unidad en un area bien ventilada para evitar la acumulacion excesiva de temperatura.

« No coloque ningun objeto sobre la unidad y no coloque la unidad sobre superficies blandas, como alfombras para evitar obstruir las rejillas de ventilacién.

« No coloque la unidad en espacios cerrados, tales como estantes para libros, etc.

«  No coloque la unidad cerca de fuentes de calor, la luz del sol directa o en dreas con mucho polvo.

«No coloque la unidad exterior, en un coche, en barco o en otros barcos.

- Estaunidad ha sido disefada para trabajar en posicion horizontal. No la incline.

« No coloque la unidad en un lugar en la que haya dispositivos médicos que estén en uso. Esta unidad puede causar un mal funcionamiento de los disposi-
tivos médicos.

« Coloquey utilice la unidad a una distancia de al menos 20 cm entre el dispositivo y el cuerpo de una persona (extremidades excluidas: manos, mufecas,
piesy

« los tobillos).

« No coloque objetos pesados o inestables en la unidad.

«  Desconecte el cable de alimentacion y todos los demas cables al mover la unidad

Fuentes de Alimentacion

« Launidad se alimenta en todo momento cuando esta enchufada, incluso si se ha apagado.

«  Siusted no utiliza esta unidad por un periodo prolongado de tiempo, desenchufelo. No desconecte el aparato tirando del cable.

- Para evitar incendios o descargas eléctricas, no utilice el cable de alimentacion si esta dafiado. Para evitar cualquier dafno del cable de alimentacién, tenga
en cuenta lo siguiente:

- No apriete ni retuerza el cable de alimentacion al ponerlo entre la unidad y la pared, una estanteria, etc.

« No coloque objetos pesados sobre el cable de alimentacion de Corriente Alterna y no tire de él.

Adaptador de Corriente CA/CD

« < Utilice unicamente el adaptador de alimentacién CA / CD que se suministra. De no cumplir esta norma, la unidad podria sufrir dafios.

« +Nunca desmonte la unidad.

« +Noinstale o coloque el adaptador de corriente en una estanteria, en un armario o en otro espacio cerrado.

« +No conecte el adaptador de corriente a un transformador eléctrico de viaje, ya que puede causar un sobrecalentamiento y mal funcionamiento.
« «No deje caer ni golpee la unidad.

Ajuste de Volumen
No ajuste el volumen demasiado alto cuando escucha pistas inaudibles. Los altavoces y los oidos pueden dafiarse cuando las pistas se reproducen al nivel
maximo.

Limpieza
Use un paio humedo para limpiar la unidad, el panel y las llaves. No utilice esponjas, abrasivos o liquidos como el alcohol y benceno.

Componente de Reemplazo
Por favor, recicle los componentes sustituidos o dafiados.

Conexion a la toma HDMI OUT enchufe
El uso inapropiado de la clavija HDMI puede dafar el enchufe y el conector. Tenga en cuenta lo siguiente.

« Alinee cuidadosamente el conector HDMI y el conector HDMI OUT . Asegurese de que el conector no estd al revés o inclinado.

+ Desconecte el cable HDMI al mover la unidad.
« Noincline el conector al enchufar o desenchufar el cable HDMI. No gire o presione el conector HDMI en el conector HDMI OUT
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1.VISTA GLOBAL GENERAL

1.1 Panel Frontal

©
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Do ctor Video' b
Video|Encode System /‘N
©m g .
= B e i n - VoL + UTE FUNCTION  DELETE @ REC \!t
_El @ @ [ i ] I ] [ ] [ ]| \ —

Imagen 1 - Panel Frontal

1.2 Panel Posterior

®
@ Conector 3,5mm de entrada A/V @

Entrada de 3,5mm para
auriculares

Tecla de Funcién Tecla de Reproducir/Pausar/

Confirmar

Tecla de Borrar Tecla de Siguiente

Tecla de Parar Reproduccion

@ Tecla de control de volumen
/Borrar

Tecla de silencio

Tecla de Grabar

Tecla de Anterior Tecla de Encendido/Apagado

@G

©
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©)

DC 9V
Hom  0csy
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HDMI OUT
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Imagen 2 - Panel Posterior

@ Entrada de Micréfono

@ Entrada RCA
@ Salida RCA

@ Salida HDMI

@ Enchufe de alimentacion

1.3 Terminales de Entrada/Salida

AV1-IN

0"2°0

VIDEO
IN

(R 3
@
©
© oo e
A/ R

Imagen 3 - Vista general de los terminales de entrada y salida
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1.4 Control Remoto

Il(') Interruptor Encendido/Apagado

REC
@ @ @ FUNC Tecla de funciones especiales
[ ) Tecla de grabado

2

Tecla de pista anterior

CACAO

¥

Tecla de pista posterior

4

Tecla de Reproducir/Pausa/Confirmar

OXOXO,

Tecla de Rebobinar

Tecla de Avanzar

VOLUME

AR~

Tecla de Stop/Cancelar

@ -10 -10 Tecla de busqueda rapida (-10 pistas)

+10 +10 Tecla de busqueda répida (+10 pistas)

DELETE | Tecla de Borrado

— Control Volumen -

+ Control Volumen +

Imagen 4 - Control Remoto . . . .
9 MUTE Tecla de Silencio/Activar sonido

Teclas de navegacién de menu

Selector de Memoria (SD o USB)

Menu Anterior

Menu Siguiente

Insertar Carpeta/Seleccionar Fichero/Confirmar

Cancelar/Volver al Menu Anterior

OIOHOIOIO,

Como cambiar las pilas

Para cambiar la bateria, ponga el control remoto boca abajo y siga los pasos que se
muestran abajo en la Imagen 5:

Desbloquee el botén de seguridad pulsdndolo hacia adelante
Tire del compartimento de la bateria usando la muesca
Inserte y substituya las pilas con el polo positivo hacia arriba.
Cierre el compartimento

HWN =

Atencion: Use Unicamente Pilas de Botdn de Litio CR2032.

Imagen 5: Cambiando la bateria
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2. INSTRUCCIONES

2.1 CONFIGURANDO EL DOCTOR VIDEO
Para configurar la unidad, siga estos pasos:

1. Asegurese de que el Doctor Video se encuentra en un espacio interior, en una superficie sélida plana, lejos de fuentes de calor. Para evitar una
acumulacion excesiva de temperatura durante el funcionamiento, no deposite otros dispositivos en la parte superior de Doctor Video. Dejar 5
c¢m alrededor del mismo para garantizar una buena ventilacion.

2. Asegurese de que el Doctor Video esté bien conectado con la fuente de sefal analdgica (fig. 8-9).

3. Sies necesario, asegurese de que el Doctor Video esta bien conectado con el televisor / monitor (Fig. 12-13).

4. Conecte el adaptador de alimentacion que se suministra a la red eléctrica y en el “DC 9V” enchufe en el panel posterior del Doctor Video.

Advertencia: Antes de conectar el adaptador de corriente, asegurese de que la tensidn de alimentacion cumple con los requisitos de los dispositi-
vos. Por favor, evite el uso de otros adaptadores, multiples puntos de venta y / o cables de extensidn. Asegurese de que el cable de alimentacién no
esta demasiado tenso, no estd agujereado o doblado.

2.2 ENCENDIENDO EL DOCTOR VIDEO

Después de configurar la unidad, proceda como se indica.

1. Pulse el botén ON / OFF situado en el panel frontal o en el mando a distancia durante 1 segundo (véase la Seccién 1 “Descripcion funcional”).
Los botones se iluminaran y la pantalla TFT comenzara a funcionar.

2. Espere hasta que la pantalla TFT muestre este mensaje: “Insert USB or SD memory” (“Inserte USB o memoria SD”).

3. Ahora puede conectar los dispositivos de memoria y convertir y reproducir los videos como se explica en los siguientes capitulos.

2.3 VISORTFT
Dispositivo
de Memoria
e
Nombre de o—] Barra de Scroll
Carpeta

Figura 6 - Vista General Visor TFT

2.42.4 CONFIGURANDO EL IDIOMA CON EL CONTROL REMOTO

Desde el mend principal, presione y mantenga presionada la tecla de funcién en el mando a distancia durante 3 segundos.
La pantalla TFT mostrara el menu de seleccién de idioma.

Seleccionar el idioma deseado utilizando las teclas de navegacion dy P .

Confirmar la seleccién pulsando la tecla PLAY. La pantalla TFT se mostrara el menu principal en el idioma seleccionado.

HwnN =

Advertencia: El lenguaje debe ser seleccionado con el mando a distancia.
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2.5 Conectando los dispositivos de memoria con el doctor video

DoctorVideo

Save your memories

SD Card Pen Drive Hard Disk
m Sa

SD/MMC

I
]

Figura 7 - Conectando Dispositivos de Memoria

Doctor Video puede almacenar archivos de las pen drives USB, tarjetas de memoria SD y discos duros USB conectados a los terminales del panel frontal.
Conexion de las tarjetas de memoria SD con el Doctor Video

Doctor Video es compatible con tarjetas de memoria SD con capacidad de hasta 32 gigabytes. Inserte la tarjeta de memoria SD en la ranura del
panel frontal. Después de que la tarjeta haya sido reconocida, la pantalla TFT muestra los archivos almacenados en la tarjeta de memoria.
Conexion de las unidades USB con Doctor Video

Inserte la unidad de memoria USB en la ranura del panel frontal. Después de que el pen drive USB haya sido reconocido, la pantalla TFT muestra los
archivos almacenados en el dispositivo de memoria.

Conectar discos duros USB con Doctor Video

Doctor Video es compatible con 2,5y 3,5” USB discos duros externos. El disco duro debe ser de bajo consumo o alimentacion de un adaptador
externo. Doctor Video es compatible con discos duros formateados en FAT 32 solamente.

Advertencia: No conecte un hub USB o cualquier otro tipo de dispositivo. El puerto USB del Doctor Video no esta disefiado para conectar y cargar
teléfonos moviles, Tablet PC o cualquier dispositivo no descrito en este manual.

Seleccion de dispositivo de memoria USB o tarjetas SD
Doctor Video es capaz de manejar dispositivos de memoria USB y tarjetas SD al mismo tiempo. Cuando dispositivos de memoria USB y tarjetas
SD estén conectados de forma simultanea, Doctor Video identifica el dispositivo de memoria USB como el dispositivo principal. Pulse la tecla de

funcion ubicada en el panel frontal del Doctor Video o en el mando a distancia para seleccionar el dispositivo de memoria requerida. La pantalla
TFT muestra los archivos almacenados en el dispositivo de memoria seleccionado.

2.6 Compatibilidad de los dispositivos de entrada

Doctor Video es compatible con los siguientes dispositivos con SCART o RCA:
Videocamaras / Camaras: VHS, S-VHS, VHS-C, MiniDV, Hi8, Video8, DVD Cam.
Videograbadoras VHS (cable RCAy adaptador SCART incluido)

iPhone®, iPod®, iPad®: A través de la docking station con salida RCA (no incluido).
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3. CONVIRTIENDO VIDEO ANALOGICO A VIDEO DIGITAL

CONEXION

3.1 Conexiones de entrada del doctor video

Doctor Video

Save your memories

AV1-IN

[ 0 AUDIO o VIDEO

e —————

Cable RCA -RCA
(incluido)

OUTPUT

VIDED
L

R

e —

Imagen 8 - Conectando dispositivos a través del cable USB

b
@

DVD Gam

-

Lettore DVD

- B

Videoregistratore VHS

e

Videocamere VHS

wef o

Videocamere Mini DV

Doctor Video

Save your memories

A/V INPUT

Cable RCA - Jack de
3.5mm (no incluido)

Imagen 9 - Conectando dispositivos a través del cable RCA/Jack de 3.5mm
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Conectando la salida de dispositivos (OUTPUT) al Doctor Video

Doctor Video puede ser conectado a una amplia seleccion de dispositivos analdgicos o digitales, provistos de terminal de salida RCA (reproductores de
VHS, cdmaras de video VHS, cdmaras de video VHS-C, cdmaras de video Mini DV, video DVD, reproductores de DVD, etc.)Siga estas instrucciones para
conectar los dispositivos que contiene los archivos a convertir:

Conectar a salida de dispositivos a través de un cable RCA (Imagen 8)

Asegurese de que el Doctor Video y el dispositivo que desea conectar estén apagados o en modo stand-by. Identificar los terminales de salida

RCA del dispositivo para ser conectado y hacer lo siguiente. Cada extremo del cable RCA tiene tres tomas. Conectar el cable como se muestra en la
Figura 8:

« Inserte el conector rojo en el enchufe en el panel trasero doctor video se identifica como “AUDIO IN (R)".

- Inserte el Jack White en el enchufe en el panel trasero doctor video se identifica como “AUDIO IN (L)"

- Inserte el conector amarillo en el conector en el panel trasero doctor video se identifica como “VIDEO IN".

« Inserte el otro extremo del cable en los conectores del dispositivo que se conecta.

Conectar a salida de dispositivos a través de cable RCA- jack de 3.5 mm (Imagen 9)

Asegurese de que el Doctor Video y el dispositivo que desea conectar estén apagados o en modo stand-by. Identificar los terminales de salida RCA
del dispositivo para ser conectado y hacer lo siguiente:

« Conectar el cable RCA con las tomas de salida en el dispositivo que desea conectar.
« Inserte el jack de 3.5 mm en la toma situada para ello en el panel frontal del Doctor Video identificado como “A/V INPUT” (“entrada de A/V")

El cable RCA- jack 3.5 mm no esta incluido. Por favor comprelo por separado.

3.23.2 CONVIRTIENDO SUS VIDEOS

9 PLAY 9 CONVERT

Doct?r\/ideo‘

ave your memories

Doct?r\/ideo‘

ave your memories

Presionar > PLAY en el reproductor de video Presionar @REC en el DOCTOR VIDEO

Cuando las fuentes analdgicas y los dispositivos de memoria que se especifican en la seccién 3.1 estén bien conectados con el Doctor Video, la conversién
de video se puede realizar de la siguiente manera.

» Encienda el Doctor Video como se especifica en la Seccion 2.1. Conecte y seleccione el dispositivo de memoria en el que desea guardar el
video convertido segun se especifica en la Seccion 2.5.

+ Encienda el dispositivo de salida y comenzar a reproducir el video que vaya a convertir. Asegurese de que la salida RCA se ha utilizado.

«  Pulse el boton “REC” en el panel frontal del Doctor Video o en el mando a distancia.

. Seleccione el terminal de entrada adecuado (RCA o una entrada A/V) utilizando las teclas 4 y ».

+  Pulse el botén “REC” de nuevo para confirmar su seleccion. Doctor Video comenzara a convertir el archivo. Puede seguir el procedimiento en la
pantalla TFT.

+  Pulse“STOP” para detener la conversion. La pantalla TFT mostrara el mensaje “Wait for the end of the conversion” (“Espere a que el final de
la conversion”) por unos segundos, entonces la pantalla mostrara los archivos almacenados en el dispositivo de memoria utilizado para la
conversion.

+ Ahora se puede detener la reproduccion del video desde el dispositivo de salida

Il video appena convertito sara presente nel supporto di memoria selezionato.

Insercion de comentarios de voz en sus videos.

Doctor Video le permite insertar notas de voz en sus videos durante la conversion digital. Sélo tiene que conectar un micréfono en el conector

provisto, identificado como “MIC" en el panel posterior. Para insertar notas de voz, mientras que se efectia la conversion de videos, hable clara-
mente por el micréfono al identificar las imagenes sobres las que desea afnadir un comentario. Su voz se sobrescribira sobre el sonido del video.

Codificando en dispo-
sitivo de memoria

Seleccién de
entrada RCA

Tiempo de ENCUOING ON USB MEMORY
. 90:04:09
conversion Selec-
RCA inpufs cionar
A/V input entrada
AN
Imagen 10 - Mostrar informacion en la conversion Imagen 11 - Seleccion de dispositivo de entrada (INPUT)
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4. REPRODUCCION DE VIDEOS

4.1 Conexion de salida (output) a a Doctor Video

Doctor Video

Save your memories

e —

Cable HDMI (no
incluido)

Homi

HDMI OUT E High
D @ HDMI IN

Quality

Imagen 12 - Conexién al monitor HD

DOCt? rVideoK —
ave your memories

Cable RCA - RCA
(incluido)

INPUT

VIDED
Standard

=TT s ey T L Quality

G AUDIO VIDEO AUDID
our our T T  — 1T

Imagen 13 - Conexién al monitor con un cable RCA

Cémo conectar con los monitores del Doctor Video

Doctor Video cuenta con un interfaz de doble salida compatible con los sistemas estdndar y HD con calidad de TV y monitores.

Conexion con el monitor de alta definicion a través del cable DDMI (Imagen 12)

Asegurese de que el Doctor Video y el dispositivo que desea conectar estén apagados o en modo stand-by. Inserte el conector HDMI (no incluido)
en la toma HDMI OUT en el panel trasero del Doctor Video. Alinee con cuidado el conector y el enchufe. Asegurese de que el conector no es al
revés o inclinada. Inserte el otro extremo del cable en el enchufe del televisor o del monitor de alta definicion.

Advertencia: Asegurese de que el televisor / monitor HD esta preparado para recibir la sefial de video en la terminal conectado.

Advertencia: Asegurese de que el televisor / monitor de alta definicién es compatible y estd listo para recibir la sefial de video con una resolucion
de 1080p,1080i 30Hz/24fps.

Advertencia: la conexion HDMI del Doctor Video esta disefiada como una conexién de salida para televisores y monitores. No se puede utilizar
como una conexién de entrada..

Conectar con monitor de calidad estandar a través de un cable RCA (Imagen 13)
Asegurese de que el Doctor Video y el dispositivo que desea conectar estén apagados o en modo stand-by. Cada extremo del cable RCA tiene tres
tomas. Conectar el cable como se muestra en la Imagen 13:

« Inserte el conector rojo en la toma situada en el panel trasero Doctor Video identificada como “AUDIO OUT (R)” (“SALIDA DE AUDIO (R)").

- Inserte el conector blanco en el enchufe en el panel trasero del Doctor Video identificado como “AUDIO OUT (L)” (“SALIDA DE AUDIO (L)").
- Inserte el conector amarillo en el conector en el panel trasero del Doctor Video identificado como “VIDEO OUT".

« Inserte el otro extremo del cable en los conectores del televisor

Advertencia: asegurese de que el televisor/monitor HD estd preparado para recibir la sefial de video en el terminal conectado.
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4.2 Reproduciendo ficheros de audio y video

Cuando sus videos hayan sido convertidos, pueden ser reproducidos como se indica.

1. Asegurese de que el dispositivo USB o la tarjeta de memoria SD se ha insertado y reconocido correctamente.

Pulse la tecla FUNCTION para seleccionar el dispositivo de memoria requerido. Espere hasta que la pantalla TFT muestra los archivos almacena-
dos (vea la Imagen 6).

Seleccionar el archivo a reproducir con las teclas dy P .

Pulse el boton “PLAY” para confirmar la seleccién de archivos.

Seleccione el terminal de salida (RCA o HDMI) con las teclas 4 y ».

Pulse el boton “PLAY” para confirmar la seleccién de terminales de salida.

o v kW

Advertencia: Doctor Video reproduce archivos de video MPEG4 y archivos de musica MP3.0tros formatos de archivo no seran reconocidos.

Dispositivo de memoria

Reproducir

Reproducir a través de Salida RCA

HDMI

USB Play Video Output : RCA
Nombre Fichero Track0001.mp4 00:00:09 VOL:04 MUTE

Play through HDMI
Play through RCA

Reproducir a través

de RCA Tiempo transcurrido Silencio

Volumen

Imagen 14 - Seleccion HDMI/RCA Imagen 15 - Informacién mostrada durante la reproduccion

4.3 Funciones durante la reproduccion

Cuando sus videos hayan sido convertidos, deben reproducirse como sigue.

: Presione para pausar la reproduccion. Presione de nuevo para continuar la reproduccion
: Presione para parar la reproduccion y volver al menu principal

: Presione para avanzar video/musica 10 segundos

: Presione para rebobinar video/musica 10 segundos

: Presione para ir a la pista siguiente

: Presione para ir a la pista anterior

: Presione para silenciar los altavoces. Presione de nuevo para reactivar los altavoces.

OODOOOO®O
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5. ESPECIFICACIONES

5.1 PARAMETROS TECNICOS

modelo DV 01

nombre Doctor Video

marca Doctor Video by Dmail

alimentacion 9V - 1500mA

dimensiones (Lx AXP)295x 66 x 200 mm

aislamiento clasell

color Negro

cédigo de barras 8022718018599

peso 2kg

ranuras de conexién y puertos lector de tarjetas SDHC
USB 2.0

Salida Audio (3.5mm jack)
Entrada de Audio (6.3mm jack)
conexiones audio-video IN: 1 x RCA video, 2 x RCA audio, A/V input 3,5mm

av inputs-outputs OUT: HDMI
1 x RCA video, 2 x RCA audio

monitor / display

tipo TFT

dimensiones (LxH)6,2x3,8cm

frecuencia de exposicion 16:9

diagonal 2.8"

altavoz 1x0.5W

menu OSD en display

compresion video

resolucion 720 x 480 (NTSC)

formato MPEG-4

coédec H-264

tamafo D1

tasa de bits (Megabit por segundo) 4 Mbps

compresion audio

formato Mp3

reproduccion

audio MP4

video MPEG-4

accesorios mando a distancia
cable RCA

embalaje caja regalo

manual de usuario IT/GB/RU/CK/E/P

*(1) USB 2.0 compatible con Disco Duro externo (HDD compatible)

manuale / owner’s guide IT/GB/RO/CK/E/P

*(1) USB 2.0 compatibile con Hard Disk esterno (HDD compatible)

AVISO LEGAL. Esta prohibido por ley copiar VHS, DVD y cualquier otro material con copyright sin permiso. Algunos paises permiten que los consumidores hagan copias de seguridad de los contenidos comprados legalmente en una
tienda. Esta prohibida la conversion y/o compresion de contenidos audiovisuales protegidos por derechos de autor a DivX (o equivalente) a menos que sea para su uso personal y no para reventa. DMEDIA COMMERCE S.p.A. RECHAZA
CUALQUIER RESPONSABILIDAD EN CASO DE USO ILEGAL DE ESTE DISPOSITIVO.

61



GARANZIA
Leggere attentamente le istruzioni. L'uso scorretto del prodotto fa decadere la garanzia.
La garanzia decade se I'apparecchio non & usato in modo conforme a quanto indicato nelle istruzioni.

La garanzia esclude i danni dovuti a cause non riferibili all'apparecchio. In particolare la garanzia decade se I'apparecchio ha subito danni a causa di cadute, di collega-
menti non conformi a quelli indicati nelle istruzioni, di temporali, di sovraccarichi, di esposizione a fonti di calore, all'umidita o al gelo.

Questa garanzia da specifici diritti a voi, e potete anche avere altri diritti che variano da stato a stato.
Se per qualsiasi motivo, questo prodotto deve essere restituito al negozio dove & acquistato, deve essere imballato nella sua scatola/pacchetto originale.

Il produttore si riserva il diritto di apportare su questo apparecchio modifiche ELETTRICHE - TECNICHE - ESTETICHE e/o sostituire parti senza alcun preavviso, ove lo
ritenesse piti opportuno, per offrire sempre un prodotto affidabile, di lunga durata e con tecnologia avanzata.

WARRANTY
Please read all instruction carefully. Iproper handling and abuse of the product will deem the warranty as void.
The warranty is valid for normal use of the device as defined in the user’s guide.

Excluded from this warranty, damage due to a cause unrelated to the device. In particular, the warranty does not apply if the unit has been damaged following a
collision or a fall, a false move, a connection that does not comply with the instructions or requirements specified in this manual, the effect of lightning overvoltage
sector, inadequate protection against heat, moisture or frost.

This warranty gives you specific rights, and you may also have other rights that vary from state to state. If for any reason this product needs to be returned to the store
where purchased it must be packed in its original carton/package.

The manufacturer and distributor has the right to modify the apparatus (technically and aesthetically) and/or replace some parts, whereas necessary, to always offer
a safe and reliable product.

GARANTIA
Va rugam cititi cu atentie instructiunile. Utilizarea improprie sau abuziva a produsului anuleaza garantia.

Garantia se acorda conform normelor in vigoare valabile in fiecare tara. Garantia este valabila doar in cazul utilizarii normale a dispozitivului precum este descrisd in
manualul utilizatorului. Se exclude de la aceasta garantie, deteriorarea datorita unei cauze care nu are legatura cu dispozitivul. in mod particular, garantia nu se aplica
daca aparatul a fost deteriorat datorita unei coliziuni sau a unei caderi, a unei miscari necorespunzatoare, a coectdrii daca nu corespunde cu instructiunile sau cu
conditiile specificate in acest manual, efectul sectorului de supratensiune, protectie inadecvatd impotriva surselor de caldura, umezeala sau inghet.

Aceastd garantie va oferd drepturi specifice, dar dumneavoastrd puteti dispune de alte drepturi ce pot varia de la stat la stat. Daca din orice motiv acest produs
necesitd a fi returnat la magazinul de unde a fost achizitionat, acesta trebuie sa fie ambalat in ambalajul/cutia originala.

Producdtorul si distribuitorul isi rezerva dreptul de a modifica aparatul (tehnic sau estetic) si/sau de a inlocui anumite piese, acolo unde este cazul, pentru a oferi
intotdeauna un produs sigur si fiabil.

ZARUKA

Prectéte si pozorné ndvod a uchovejte ho k dalsimu moznému nahlédnuti. Nesprdvné pouZivdni vyrobku zrusi moznost uplatnéni zdruky.

Tato zaruka na vyrobek je platna pro bézné pouzivani zafizeni, jak jsou definovany v uzivatelské pfirucce. Zaruka se nevztahuje, pokud dojde k, poskozeni v dtsledku
$patné manipulace s piistrojem. Zejména, zaruka se nevztahuje, pokud pfistroj byl poskozen po nehodé nebo padu, chybnym krokem, $patnym pfipojeni, které neni
v souladu s pokyny nebo pozadavky uvedené v této prirucce, vlivem prepéti, nedostate¢nou ochranou proti teplu, vihkosti nebo mrazu.

Pokud z néjakého diivodu tento vyrobek musi byt vracen do skladu, nebo na prodejnu, kde jste jej zakoupili, musi byt vzdy zabaleno v pivodnim obalu a baleni.
Vyrobce si vyhrazuje prdvo, provést na pfistroji zmény ELEKTRICKE - TECHNICKE - ESTETICKE nebo nahradit nékteré dily, pokud to uznd za vhodné, a vzdy nabidne
spolehlivost, odolnost a pokrocilou technologii.

GARANTIA
Por favor, leia com atengdo todas as instrugées. O uso indevido do produto anulard os efeitos da garantia.
A garantia é vélida para a utilizacdo normal do dispositivo, tal como definido no manual do utilizador.

Estao excluidos desta garantia os danos provocados por uma causa nao relacionada com o dispositivo. Em particular, a garantia ndo se aplica se o aparelho tiver sido
danificado na sequéncia de uma colisdo ou queda, um passo em falso, uma ligacdo que ndo esteja em conformidade com as instru¢des ou os requisitos especificados
neste manual, o efeito de sobretensdo provocada por relampagos, proteccdo inadequada contra humidade, calor ou frio.

Esta garantia concede-lhe direitos especificos, e vocé também pode ter outros direitos que variam de estado para estado. Se por qualquer razdo o produto deve ser
devolvido a loja comprou este deve ser acondicionado em sua embalagem original/pacote.

O fabricante e o distribuidor tém o direito de modificar o aparelho (técnica e esteticamente) e/ou substituir algumas pegas, quando necessdrio, para que o aparelho
seja sempre seguro e de confianca.

GARANTIA
Leer con atencion todas las instrucciones. La garantia decae si se usa de manera impropia.
Garantia es vélida para el uso normal del aparato tal como se define en el Guia del usuario.

Quedan excluidos de esta garantia, los dafios debidos a una causa no relacionada con el dispositivo. En particular, la garantia no se aplica si la unidad ha sufrido dafos
a raiz de una colisién o una caida, un movimiento en falso, una conexion que no cumple con las instrucciones o requisitos especificada en este manual, el efecto de
los rayos del sector de sobretension, proteccién inadecuada contra el calor, la humedad o heladas.

Esta garatia le otorga derechos especificos, pero usted puede tener otros derechos que varian de estado a estado dentro del la U.E. No obstante en cualquier caso
diriase a:

IMPORTANTE: Si por cualquier razon este producto debiera ser devuelto a la tienda donde fue adquirido, debe acondicionarse en su embalaje, original con todos sus
componentes, o de lo contrario no serd efectiva su garantia.

Fabricante y distribuidor tiene el derecho de modificar el dispositivo (técnica y estéticamente) y / o sustituir algunas partes, cuando sea necesario, de modo que la
unidad esté siempre seguro y fiable.

Ce | &S K| |mom T

1080p-1080i (30Hz/24fps) PLAYBACK




